

اُن کو بولو  
میں اُن سے محبت کرتا ہوں

تمہاری محبت کے واسطے خُداوند کے الہام کو حصول

جائس میئر

# 1 NEW YORK TIMES BESTSELLING AUTHOR

اُن کو بولو  
میں اُن سے محبت کرتا ہوں



اُن کو بولو

میں اُن سے محبت کرتا ہوں

تمہاری محبت کے واسطے خداوند کے الہام کو حصول

جائس میٹر



JOYCE MEYER  
MINISTRIES®

Nanakramguda, Hyderabad - 500 008

Unless otherwise indicated, all Scripture quotations are taken from The Amplified® Bible (AMP). Copyright © 1954, 1962, 1965, 1987 by The Lockman Foundation. Used by permission.

Scriptures marked NKJV are taken from the New King James Version. Copyright © 1979, 1980, 1982 by Thomas Nelson, Inc.

Scriptures marked kjv are taken from the King James Version of the Bible.

Copyright © 2013 by Joyce Meyer Ministries - Asia  
All rights reserved. No part of this publication may be reproduced, distributed, or transmitted in any form or by any means, or stored in a database or retrieval system, without the prior written permission of Joyce Meyer Ministries - Asia.

Joyce Meyer Ministries - Asia  
Nanakramguda,  
Hyderabad - 500 008  
Phone: +91-40-2300 6777  
Website: [www.jmmindia.org](http://www.jmmindia.org)

Tell Them I Love Them - Deccani  
*Receiving a Revelation of God's Love for You*

*Printed at:*  
Caxton Offset Pvt. Ltd.  
Hyderabad-500 004

## عنوانات کی فہرست

vii

تعارف

- 1 - 1 - خُداوند تمہارے سے محبت کرتائے۔
- 6 - 2 - کیا میں اس لائق ہوں
- 13 - 3 - محبت بولے تو رشتہ رکھنا
- 18 - 4 - محبت بھروسہ اور اعتماد
- 23 - 5 - خوف سے نجات
- 28 - 6 - محبت کا دائرہ بڑھتے جاتائے
- 34 - 7 - خداوند کی محبت تم لوگاں کو بدل دیں گی
- 39 - ایک نئی زندگی محسوس کرو

# تعارف



میں مانتوں کہ لوگاں کو خُداوند کی محبت کے شخصی الہام کی سب سے زیادہ ضرورت ہے، میں یہ بھی مانتوں کہ کامیاب مسیحی زندگی گزارنے کے واسطے یہ الہام ایک بنیاد ہے۔ ہمارے کو خُداوند کی محبت کے بارے میں عقلی علم نہیں مگر الہام ہونا، جب ہر ایک بندہ خُداوند کی محبت پو غور و فکر کرے۔ اپنی زندگی میں خُداوند کی محبت کو جانے پہچانے اور اُس الہام کو خُداوند کے لکھے ہوئے کلام اور دعا کے ذریعہ سے ڈھونڈنے کی کوشش کرے، تب اس کو یہ الہام صرف مقدس روح ہی دے سکتی ہے۔ خُداوند دنیا سے محبت کرتیں، اور اُس کے واسطے اُنوں یسوع دنیا والوں کے واسطے قربان ہونے بھیج دیئے۔ یہ معلوم کرنا اور ماننا بھوت آسان ہے۔ لیکن اگر تم زمین پوا کیلے شخص ہوتے اس وقت بھی کیا تمہارے واسطے خُداوند کی محبت اِتج ہوتی کہ وہ یسوع کو تمہارے واسطے مرنے کے واسطے بھیجتے یہ بھروسہ کرنا مشکل ہے۔

بھوت سالوں تک جھلائے ہوئے مسیحی کی شکل میں زندگی گزارنے کے بعد میرے کو خُداوند کی محبت سمجھ میں آئی۔ خُداوند کے فضل سے روح القدس کے ذریعہ یہ الہام ملیا کہ وہ میرے کو شخصی طور پو میرے کو محبت کرتیں۔ اکیلا الہام میری پوری زندگی کے ساتھ میرے چال چلن کو بھی بدل دیا۔ میرے کو یقین ہے کہ جو بھی اس کتاب میں پڑھیں گے یہ خُداوند کی محبت کے بارے میں تمہارے کو نو انظر یہ اور نوی سمجھ عطا کریں گا۔ میرا یہ بھی یقین ہے کہ وہ ذاتی طور سے الہام حاصل کرنے کے واسطے تمہارے اندر ایک نوی بھوک پیاس جگا دیں گا۔ میری گزارش ہے کہ تم اس کتاب کو ٹھہر ٹھہر کر پڑھنا، اور اسے مطالعہ کی شکل میں لیو، اور مقدس کتاب کے کلام اور خیالوں کو جو آگے کے صفحوں میں تمہارے کو ملیں گے، غور و فکر کرو۔ یہ معلوم کرتے ہوئے کہ میں خُداوند سے الگ ہو کو کچھ بھی نہیں ہوں اس کے کلام سے جو الہام اور سمجھ میرے کو ملیئے، خُداوند کے فضل کی شکل میں بڑے خلوص کے ساتھ تمہارے کو پیش کرتیوں۔

اُن کو بولو  
میں اُن سے محبت کرتا ہوں



# 1

## خُداوند تمہارے سے محبت کرتائے۔

کیوں کہ خُدا دنیا سے ایسی محبت رکھتا ہے اُنے اپنا اکلوتا بیٹا بخش دیا نہ کہ جو کوئی اس کو ایمان لائے، ہلاک نہ ہو بلکہ ہمیشہ کی زندگی پائے، یوحنا 3:16

خُداوند ایک خاندان چاہتا ہے اُس کے واسطے خُداوند ہمارے کو اپنی اولاد بنا یا جائے۔ اُنے یہ نہیں چاہتا کہ ہم لوگاں چھوٹے بچوں کے ویسا برتاؤ کرنا مگر اُنے چاہتا ہے کہ ہم لوگاں اُس کی اولاد کے ویسا برتاؤ کرنا، اُنے چاہتا ہے کہ ہم لوگاں اُس پوتلے کرنا۔ بھروسہ کرنا اور صرف اُس کا بچ سہارا لینا، اُس کو محبت کرنا اور اُنے بھی ہمارے کو محبت کرنا۔ اُنے چاہتا ہے کہ ہم لوگاں اس پورا اعتماد کرنا اور ہماری ہر ایک ضرورت کے وقت اُس کے پاس جانا۔ اُنے تمہارے ساتھ ایک خاص قسم کا ذاتی رشتہ رکھنا چاہتا ہے۔

ہمارے میں سے بھوت لوگاں یوحنا 3:16 کو ایک خاص نظر سے دیکھتے ہیں۔ میں جانتیوں یسوع مسیح دنیا والوں کے واسطے جان دیئے۔ مگر ہم لوگاں کوئی عام جماعت نہیں ہیں جن کے واسطے یسوع مسیح اپنی جان دیئے اُنوں ہم میں سے ہر ایک کے واسطے جان دیئے۔ تمہارے واسطے جان دیئے، اگر تم زمین پوا کیلئے چھوٹے تب



## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

بھی اُنوں تمہارے واسطے اپنی جان دیئے اُنوں تمہارے اکیلے کے واسطے سارے دکھ درد سہتے، اُنوں تمہارے واسطے اپنی جان دیئے، خُداوند تمہارے سے بھوت محبت کرتیں، وہ تمہارے سے ابدی زندگی تک محبت کرتیں۔

ایک دفعہ میں کار چلا رنی تھی۔ اور خُداوند میرے سے دل میں بات چیت کرنے لگے۔ بولے۔ جاس، تو میری آنکھ کی پتلی ہے، میرے کو معلوم نہیں تھا کہ یہ آیت مقدس کتاب میں ہے۔ شیطان فوراً میرے کو بولا، ایسا بولنا، گھمنڈ کرے ویسا نہیں ہے کیا؟ تیرے کو کیا لگتا ہے، تو کون ہے؟ اب میں سوچنے لگی میرے کو ایسا نہیں سوچنا تھا، ایسا سوچنا ہماری عام سوچ کے خلاف ہے کیوں بولے تو خود کو خاص شخص سمجھنا، اور یہ سمجھنا کہ ہمارے کو الہام ہوائے اور ہم لوگاں دوسروں سے مختلف ہیں۔ ہمارے میں سے ہر کوئی ذاتی طور پر دوسرے سے مختلف ہے اور خُداوند باپ ہمارے کو ایسا بچ پیدا کر یائے۔

جب میں اس بارے میں غور کر رنی تھی، خُداوند میرے دل میں ایک عورت کی تصویر دکھایا۔ وہ عورت سوپر بازار میں سیباں کے ڈھیر کے پاس ٹھہری تھی اُنے سیباں کے ڈھیر میں چُن کو ایک سیب اٹھالی، جو سب سے اچھا تھا، وہ اُسے خریدنے لگی، خُداوند میرے کو بولنا چاہ رہے تھے کہ میں اُن کی نظر میں ایک عمدہ سیب تھی، میں خاص تھی، سننے میں شاید یہ خراب لگے مگر خُداوند ہم سب لوگاں کو ایچ بولتیں، کیا اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ خُداوند ہمارے کو سب سے نزدیک مان ریں، اور یہ بولیں کہ دوسرے اچھے نہیں ہیں۔ وہ یہ بولیں کہ ہم سب لوگاں خاص ہیں۔ یہ بات خُداوند کے کلام میں لکھیے۔ اور یہ کلام سب کے واسطے ہے، تم سب لوگاں خُداوند کے آنکھ کی پتلی ہیں۔

خُداوند میرے کو کیا بول رہے تھے میں اُسے یاد نہیں رکھی، میں مرے بارے میں اتنے اچھے باتاں سوچنے کے واسطے خود کو مجرم ٹھہراتیوں، لگ بھگ دو دن بعد بائبل میں زبور 8:17 میں پڑھی، میرے کو لگا، جیسے وہ کلام میرے گھور رہا تھا۔ ”میرے کو آنکھ کی پتلی کے ویسا محفوظ رکھ“ ”میرے کو اپنے پروں کے سائے میں چھپالے“ میں بولی، اوہ۔ وہ حقیقی خُداوند تھا، میں خُداوند کے آنکھ کی پتلی ہوں۔ بھوت دنوں تک میں سوچتی رہی۔ ہر بار

## خُداوند تمہارے سے محبت کرتائے۔

میں خود کو ایک خاص شخصیت کی شکل میں محسوس کرتی رہی۔

لوگاں کے دلوں میں ایک بھوک پیاس، خواہش اور آرزو ہوتی اے کہ کوئی ان کو محبت کرے، خُداوند ہمارے کو ایسا ہی بنایا، بھوت سے لوگاں یہ مانتیں کہ خُداوند دنیا والوں سے محبت کرتیں۔ یسوع سے محبت کرتیں، مگر ان کو محبت کرتیں یہ ماننے کے واسطے مشکل محسوس کرتیں۔ مگر خُداوند کا کلام سکھاتا ہے کہ خُداوند ان کو اِتّجّ محبت کرتیں جتنی اُنوں یسوع سے کرتیں اُنوں تمہارے کو بھی اِتّجّ محبت کرتیں جتنی وہ یسوع سے کرتیں، آؤ ہم لوگاں یوحنا 20: 5 پڑھیں۔

”اس واسطے کہ باپ بیٹے کو عزیز رکھتائے اور جتنے کام خود کرتائے اسے دکھاتا بلکہ ان سے بھی بڑے کام اسے دکھائیں گا، تاکہ تم تعجب کرو،“ یاں خُداوند بولتائے۔ میں یسوع کے ذریعہ یہ عظیم کاموں کو کراؤں، اور اُس سے بھی عظیم کام کروں گا، تاکہ تم لوگاں تعجب کرو۔ (مصنف کا اقتباس) کیا تمہارے کو معلوم ہے کہ کونسی بھی بات پو تعجب کرنا صحیح ہے۔ خُداوند کے کام پر دنگ ہونا اچھا ہے؟ ہم لوگاں یہ کلام کو پڑھتیں، مگر اکثر وہ باتاں بھو جاتیں جو خُداوند چاہتیں کہ ہم لوگاں کریں۔ وہ چاہتیں کہ ہم لوگاں وہ عظیم کاموں کو جو اُنوں یسوع کے ذریعہ کرے دیکھ کر تعجب سے بولیں، وہ حیرت انگیز ہے۔ اے خُداوند مسیح کے ذریعہ کتنے حیرت انگیز کاماں کرے۔ تب وہ چاہتیں کہ تم لوگاں بائبل میں یوحنا 12: 14 میں لکھی بات پودھیان دیں۔ جہاں یسوع مسیح بولیں۔

”میں تمہارے سے سچ بولتاؤں کہ جو میرے پو ایمان رکھتائے یہ کام جو میں کرتاؤں وہ بھی کریں گا بلکہ ان سے بھی بڑے کام کریں گا، کیوں کہ میں باپ کے پاس جاتاؤں۔“

خُداوند یسوع کا ماں اس سے بھی عظیم کاماں تمہارے ذریعہ پورے کریں گا۔ جو انہیں یسوع کے ذریعہ کرے ایائے۔ کیوں کہ یسوع اپنے باپ کے پاس چلا گیا ہے۔ کیا تم لوگاں اس بات پو بھروسہ کرتیں؟ کیا تم لوگاں سچ سچ یہ بھروسہ کرتیں کہ خُداوند تمہارے سے محبت کرتائے اور تمہارا استعمال کریں گا؟

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

ایک دن جب میں کلام کا مطالعہ کر رہی تھی، خُداوند میرے سے بات کرے۔ جاس، میں لوگاں کے واسطے ہر روز کتنے کاماں کرتوں، کیوں میں ان کو محبت کرتوں اور وہ اکثر یہ نہیں سمجھتے، وہ اسے نہ تو سمجھتیں نہ پہچانتیں، میں تمہارے کو صرف ایک مثال دیتوں، ہر روز جب میں سورج سے بولتوں طلوع ہوتی ہے یہ بات جاس کے واسطے، بیٹی کے واسطے چینی کے واسطے اور تمہارے واسطے (تم لوگاں یا اپنا نام لکھ لیو) بھی کرتوں،

ٹھہر اور سوچو، سورج ہر روز طلوع ہوتا ہے، اور آسمان میں تمہارے واسطے چمکتا ہے، جی ہو، سورج۔ مگر ہم لوگوں یہ مان کو چلتیں کہ اُسے تو نکلتا ہے۔ ہم لوگاں جانتیں کہ سورج ہر روز نکلتا ہے۔ مگر وہ تمہارے واسطے نکلتا ہے۔ جب موسم کے حساب سے برسات ہوتی ہے، وہ تمہارے واسطے ہوتی ہے، جب برف گرتی ہے، وہ تمہارے واسطے گرتی ہے، خُداوند تمہارے کو کتنی محبت کرتیں۔

استثناء 9:7 میں لکھا ہے

سو جان لے کہ خُداوند تیرا خُدا وہی خُدا ہے، وہ وفادار خُدا ہے اور جو اس سے محبت رکھتیں اور اس کے حکموں کا ماتیں ان کے ساتھ ہزار پشت تک وہ اپنے عہد کو قائم رکھتا ہے اور ان پورحم کرتا ہے“

کیا تمہارے کو نہیں لگتا کہ ہزار پشت تک خُداوند کی طرف سے ملے عہد کی ایک وجہ ہے۔ تم لوگاں اس کی محبت کو پانا چاہتیں؟ وہ ابدی خُداوند ہے۔ تم اس کو تھکا نہیں سکتیں، ہمارے میں سے بھوت سے یہ سوچتیں کہ اپنے غلطیاں اور غلط کاماں سے خُداوند کو تھکا دینیں۔ مگر تم لوگاں ایسا نہیں کر سکتیں، محبت کبھی تھکتی نہیں، اور خُداوند تم لوگاں سے محبت کرتے کرتے کبھی تھکیں گے نہیں، محبت کرنا خُداوند کے واسطے ایک کام نہیں ہے وہ خود محبت ہیں۔

اس ز میں پو جو تھے یا کبھی ہوں گے، ایسے سب سے گنہ گار اور خراب بھی اگر یسوع کے منہ پو تھوکیں اور بولیں۔ میرے کو تمہارے سے کیا لینا دینا ہے میں دوزخ میں خوش ہوں۔ خُداوند ان کو محبت کرتیں۔ پھر وہ ان کو

## خُداوند تمہارے سے محبت کرتائے۔

جو چُپے گئیں۔ اور خداوند کے مقصد کو پورا کرنے کے واسطے الگ کئے گئیں کیا محبت نہیں کریں گا؟

شاید تم لوگاں یہ بولیں کہ ”میں یسوع کو اپنا توں / اپنا تیوں اور اس کو محبت کرتوں / کرتیوں، مگر میں تم لوگاں سے پوچھنا چاہ رہیوں کہ خُداوند تم لوگاں سے محبت کرتیں، اس بات پو تم لوگاں کتنا بھروسہ کرتیں۔

تم لوگاں کے واسطے یہ بالکل سیدھا اور آسان پیغام ہے۔ خُداوند تم لوگاں سے محبت کرتیں۔ مگر یہ بنیاد ہے ان سب باتاں کے واسطے جو خداوند چاہتیں کہ تم لوگاں سمجھیں۔

تم لوگاں خُداوند کے باتاں کو کتنا کبھی سیکھو اور ان کا مطالعہ کرو اور ڈھونڈنے میں کتنی بھی محنت کرو۔ اگر تم لوگاں یہ سچ کو نہیں ماسکتیں کہ خُداوند تمہارے سے محبت کرتیں تو تم لوگاں بھوت دور تک نہیں جیں گے۔ خُداوند کی محبت تم لوگاں کا بھروسہ، گناہ سے آزادی اور بے خوف ہو کر دوسروں کی خدمت کے واسطے آگے قدم بڑھانے میں بنیاد کا پتھر ہے۔ کیا تم لوگاں خداوند کی اس محبت کو قبول کرتیں؟ خداوند تم لوگاں سے محبت کرتیں،

## 2

### کیا میں اس لائق ہوں

اور امید سے شرمندگی حاصل نہیں ہوتی کیوں کہ روح القدس جو ہمارے کو بخشا گئے اس کے وسیلے سے خدا کی محبت ہمارے دلوں میں ڈالی گئی، کیوں کہ جب ہم کمزور تھے تو عین وقت پر مسیح بے دینیوں کی خاطر مرا، کسی راست باز کے واسطے بھی مشکل سے کوئی اپنی جان دیں گا، مگر شاید کسی نیک آدمی کے واسطے کوئی اپنی جان تک دے دینے کی جرأت کرے، مگر خدا اپنی محبت کی خوبی ہم پویوں ظاہر کرتائے کہ جب ہم لوگاں گناہ گار تھے تو مسیح ہمارے واسطے مرا، پس جب ہم اس کے خون کے باعث اب راست باز ٹھہرے تو اس کے وسیلے سے غضبِ الہی سے ضرور ہی بچیں گے، کیوں کہ جب باوجود دشمن ہونے کے خدا سے اس کے بیٹے کی موت کے وسیلے سے ہمارا میل ہو گیا تو میل ہونے کے بعد تو ہم لوگاں اس کی زندگی کے سبب سے ضرور ہی بچیں گے۔“

جب کہ ہم لوگاں اس کی خون کی وجہ سے راست باز ٹھہریں۔ (خداوند کے ساتھ ہمارا صحیح رشتہ قائم ہوئے) تو کیا ہم لوگاں اس کے ذریعہ خداوند کے غضب سے نین بچیں گے؟ یہ طے ہے کیوں کہ دشمن ہونے کی حالت میں تو اس کے بیٹے کی موت کے ذریعہ ہم

## کیا میں اس لائق ہوں

لوگاں کا میل خداوند کے ساتھ ہوا۔ پھر میل ہونے کے بعد (یہ طے ہے کہ) اس کی دوبارہ حاصل ہونے والی زندگی کی وجہ سے (روز ہونے والے گناہوں سے چھٹکارہ) ہم لوگاں نجات کیوں نہیں پائیں گے؟۔ رومیو 5:10-5

ہمارے میں سے بھوت لوگاں جب تک کسی بات میں الجھتے نہیں۔ تب تک تو بھروسہ کر سکتیں کہ خداوند ہمارے کو محبت کرتائے۔ بھوت سے لوگاں خود کو بھوت زیادہ پسند نہیں کرتیں۔ کیوں کہ وہ مانتیں کہ انہوں خداوند کو راضی نہیں کر سکتیں اور خداوند ان کو محبت نہیں کر سکتائے۔ مگر بائبل میں لکھیا ہے کہ ”تو پھر انسان کیا ہے کہ تو اسے یاد رکھے اور آدم زاد کیا ہے کہ تو اس کی خبر لے“۔ زبور 4:8

ہم لوگاں خداوند کی تخلیق ہیں اور وہ ہمارے کو محبت کرتائے تو اس کے واسطے کہ وہ محبت ہے۔ 1 یوحنا 4:16

وہ تم لوگاں سے محبت کرتائے اور تم لوگاں خاص ہیں، اس کا مطلب ہے کہ تم لوگاں صحیح معنوں میں الگ اور دوسروں سے مختلف ہیں۔ تم لوگاں کو میرے ویسا بننے کی ضرورت نہیں۔ نہ میرے کو تمہارے ویسا بننے کی۔ اگر ہم ایک دوسرے کے ویسا بننے کی کوشش کریں گے تو ہماری حالت خراب ہو جائے گی۔ ایسا کرو تم لوگاں کو شیطان کو یہ بولنے کا موقع دیں گے کہ تم لوگاں اس لائق نہیں ہیں۔ مگر حقیقت میں خداوند کے نزدیک تم لوگاں کو لائق ہونے کی ضرورت نہیں ہے۔

کیا یسوع قربانی اس واسطے دینے کہ تم لوگاں بھوت عظیم اور غیر معمولی شخص ہیں یا اس کے واسطے کہ انہوں تم لوگاں سے محبت کرتیں؟ بائبل میں لکھائے کہ جب اس کی محبت اس کو تم لوگاں کے واسطے مرنے تک کو تیار کر سکتی اے۔ تب اس کے خون کی وجہ سے راست ٹھہرائے جانے پو وہ تم لوگاں سے کتنی زیادہ محبت کریں گے؟ (رومیو 5:8,9) وہ تم لوگاں سے اتنی محبت کرتیں کہ ہونے والے غلطیوں کو بھی چھپا دیتے اور تم

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

لوگاں سے اتنی محبت کرتیں کہ ہر روز بتانے کے واسطے قوت اور فتح دیتیں

خداوند نے ایک روز ایک مثال دے کو میرے کو سمجھایا کہ وہ ہمارے کو غلطیاں اور کمزوریاں کو کیسی نظر سے دیکھتے۔ ذرا سوچو کہ ایک چھوٹی بچی تین یا چار سال کی اپنے ماں کو ہمیشہ کام کرتے دیکھتی تھی۔ وہ اپنی ماں سے اتنی محبت کرتی تھی کہ ایک روز چھوٹی بالٹی میں پانی بھر کو اور صفائی کرے کا کپڑا لے کو سامنے کے دانیلان میں کھڑکی کو صاف کرنے لگتے، اُنے رگڑ رگڑ کو کھڑکی صاف کرتے، اور کاغذ کے پرزوں سے کھڑکی صاف کرتے۔

ویسے تو کھڑکی پہلے سے بھوت زیادہ گندی ہو جاتے۔ صابن اور کپڑے سے پونپنے کے دھبے وغیرہ واں دکھائی دیتیں۔ اور جب تم لوگاں دیکھتیں کہ وہ تمہارے سب سے اچھے صفائی کرنے کا کپڑا خراب کری اے، تمہارے کو لگتے کہ اس کی گردن پکڑ کو مروڑ دینا۔ مگر وہ معصوم بچی ماں کے نزدیک آ کو اپنی سریلی آواز میں بولتے۔ مٹی۔ مٹی۔ میں کھڑکی کو دھو کو صاف کریوں۔ میں تمہارے واسطے اتنی محنت کریوں۔ میں تمہارے کو محبت کرتیوں مٹی۔

ایک محبت کرنے والی ماں بولیں گی۔ اوہ۔ تو بھوت اچھا کام کر رہیے۔ میری مدد کرنے کے واسطے شکریہ۔ جب جیسا ہی بچی ماں سے بٹھینے۔ وہ پھر سے کھڑکی صاف کرنے لگتے، مگر بعد میں اسے نصیحت کریں گے کہ ایسا پھر نہیں کرنا۔ خداوند میرے کو بتایا کہ وہ ہم لوگاں کے واسطے پہنچ کرتاے،۔ وہ ہمیشہ ہم لوگاں سے جو اُلٹے سیدھے کاماں ہوتیں اُن کو سدھارتاے اگر تم لوگاں کوئی بھی کام کرنا نہیں جانتیں کہ اس کو اچھے طریقہ سے کیسا کرتیں تو خداوند تم لوگاں سے پہنچ امید رکھتاے۔ وہ تمہارے سے ایسے کام کی امید نہیں رکھتاے جو تم لوگاں نہیں کر سکتیں۔ اگر تم لوگاں یہ بولنے سے اتفاق کرتیں کہ وہ صحیح ہے میں غلط ہوں میں کوشش کر ا مگر بدل نہیں سکیں۔ وہ تمہارے کو بدل سکتاے۔ تب اُنے تمہارے کو ضرور بدلیں گا۔ کیوں کہ اسے معلوم ہے کہ بغیر اس کی مدد کے تم لوگاں خود کو نہیں بدل سکتیں۔

کیوں کہ جسے خدا نے بھیجا وہ خدا کی باتیں بولتاے، اس واسطے کہ وہ روح ماپ ماپ کو نہیں دیتا،

## کیا میں اس لائق ہوں

باپ بیٹے سے محبت رکھتے اور انھیں سب چیزاں اس کے ہاتھ میں دے دیئے۔“

(یوحنا 3:34,35)

ایک دفعہ میں مطالعہ کر رہی تھی۔ اور اس آیت کا ورد کر رہی تھی میں خوش ہو کر چلانے لگی۔ اس وقت میں پڑھی کہ خداوند اپنی روح ماپ ماپ کو نہیں دیتا۔ وہ ہم لوگاں کو کون سی بھی بات کو ذری آج اور ذری سی کل کر کو نہیں دیتا۔

مگر وہ بولتا۔ آؤ جو کچھ میرا ہے لے لیو۔ آج خداوند کی قوت اور محبت تمہارے واسطے دستیاب ہے۔ تمہارے کو جو ہونا ہے وہ اس کے پاس ہے۔ اور وہ چاہتا ہے کہ تم لوگاں وہ سب مل کر حاصل کر لینا کیوں؟ کیوں کہ وہ تمہارے کو محبت کرتا ہے۔ تمہارے کو وہ سب حاصل کرنے کے واسطے لائق ہونے یا بننے کی ضرورت نہیں ہے۔ کیوں کہ لائق بننے کے واسطے تم لوگاں کچھ نہیں کر سکتیں۔ تمہارے کو اچھا بننے یا لائق بننے کی ضرورت بالکل نہیں ہے۔ خداوند تمہارے کو دینا چاہتا ہے کیوں کہ وہ تمہارے کو محبت کرتا ہے۔ استنا 7:6 میں لکھا ہے۔

کیوں کہ تو خداوند اپنے خدا کے واسطے ایک مقدس قوم ہے، خداوند تیرے خدا نے تیرے کو روئے زمین کی ساری قوموں میں سے چن لیا ہے تاکہ اس کی خاص امت ٹھہرے، خداوند نے جو تم لوگاں سے محبت کی اور تمہارے کو چن لیا تو اس کا سبب یہ نہیں تھا کہ تم لوگاں شمار میں دوسری قوموں سے زیادہ تھے کیوں کہ تم لوگاں سب قوموں سے شمار میں کم تھے۔“

خداوند اسرائیلیوں کو اپنی ذاتی قوم ہونے کا مقام دیا ہے اور کلیسیا کی شکل میں ہم لوگاں آج حقیقی روحانی اسرائیلی ہیں۔ اس وجہ سے یہ کلام جیسا ان کے واسطے ہے۔ ویسا ج ہمارے واسطے بھی ہے۔ وہ بولا۔ میں تم لوگاں کو اس واسطے نہیں چنا کہ تم لوگاں کام میں صحیح تھے ان میں سب سے زیادہ سے زیادہ تعداد میں تھے یا تم لوگاں میرے برابر ہیں تو شاید یہ سوچیں گے کہ تم لوگاں دوسروں کے مقابلے میں سب سے خراب تھے۔ جب تم لوگاں ترقی کر لئے مگر پھر بھی آیت 8 میں خداوند بولتا ہے۔



## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

بلکہ چوں کہ خداوند کو تم لوگاں سے محبت ہے اور وہ اس قسم کو جو اُنے تمہارے باپ دادا سے کھائی، پورا کرنا چاہتا ہے، اس کے واسطے خداوند تم لوگاں کو اپنے زور اور ہاتھ سے نکال کولایا اور غلامی کے گھر یعنی مصر کے بادشاہ فرعون کے ہاتھ سے تم لوگاں کو مخلصی بخشی۔“

اس کی وجہ یہ ہے کہ وہ تم لوگاں سے محبت رکھتا ہے اور وہ قسم بھی پوری کرنا چاہتا ہے جو تمہارے باپ دادا سے کھایا تھا۔ یہ جہوشنا کا موقع ہے۔ خداوند بولتیں، میں تم لوگاں سے محبت رکھتا ہوں، میں تمہارے کو بولیوں کہ تم لوگاں مقدس ہیں۔ تم لوگاں خاص ہیں۔ میں تم لوگاں کے بھلے اور غیر معمولی ہونے کی وجہ سے تمہارے کو نہیں چنا مگر اس واسطے چن لیوں کہ میرے کو تمہارے سے محبت ہے۔ کیا تمہارے کو معلوم ہے کہ آج خداوند تم لوگاں سے کیا چاہتا ہے؟ وہ چاہتا ہے کہ تم لوگاں اس کی محبت کو قبول کریں اور اپنائیں۔ ہمارے میں سے بھوت سے لوگاں کا سب سے بڑا مسئلہ یہ ہے کہ ہم لوگاں خود کو ناپسند کرتیں۔ ہم لوگاں بھروسہ نہیں کرتیں کہ خداوند ہمارے کو محبت کرتیں ہم لوگاں سوچتیں، کیا کوئی میرے کو محبت کریں گا۔ میں اس لائق نہیں ہوں؟ اگر تم لوگاں کو یقین ہے تم لوگاں بیکار اور بد صورت ہیں تو ضرور ہیں کہ تم لوگاں ایسا ج سوچنے اور کاماں کرنے لگیں۔ تم لوگاں کے دل میں تمہاری شبیہ ہے تم لوگاں اس کے اوپر اٹھ نہیں سکتیں۔

میرا سب سے بڑا مسئلہ بیچ تھا کہ میں خود کو ناپسند کرتی تھی۔ اور میں کم سے کم ۷۵ فیصد وقت خود کو بدلنے کی کوشش میں گذارتی تھی میرے کو لگیا کہ میں بھوت بولتیوں، تو میں کاموش رہنے کی کوشش کری، مگر جب میں خاموش رہتی تو میرے کو اختلاف ہونے لگتا اور ہر ایک سے میں یہ معلوم کرنے کی کوشش کرتی کہ میں کس واسطے خاموش تھی۔ پھر میں سوچتی تھی۔ مگر تم لوگاں بچ بولتے تھے کہ میں بھوت بولتیوں، میرے کو اکیلا چھوڑ دیو، میں خاموش رہنے کی کوشش کر رہیوں۔

میں تم لوگاں کو بتا نہیں سکتی کہ میرے کتنے سال اس کوشش میں گذر گئے۔ اور اس وقت بھی میں میرے بڑے بولے منہ کی وجہ سے پریشانی میں پھنستی تھی۔ بھوت سے لوگاں بھوت جو بولتیں ان کی شادیاں ایسے لوگاں سے

## کیا میں اس لائق ہوں

ہوتیں جو بھوت کم بولتیں۔ ان لوگوں کے خاموش رہنے پوگلتائے کہ تم لوگوں کا بڑ بولا پن پہلے سے بھی بھوت ہو گیا۔ شیطان تمہارے کو بار بار یاد دلاتا ہے کہ تم لوگوں بھوت بولتیں۔ اور اس کوچ مجرم ٹھہرانا بولتیں۔

خداوند چاہتے ہیں کہ تمہارے اوپر الزام نہیں لگنا۔ مگر اس کے واسطے بھروسے اور نڈر پن کی ضرورت ہے۔ کیا تم لوگوں کو معلوم ہے کہ تم لوگوں کتنے بھی شرمندہ ہو جاؤ تمہارے شرمندہ ہونے کے وجہ سے ایک بھی غلط کام جو تم لوگوں کر ڈالیں اس کی قیمت میں چکا سکتیں، یہ سچ سچ مشکل کام ہے۔ جب تم لوگوں کچھ غلط کام کریں۔ خداوند تمہارے کو محبت کرتے ہیں یہ بھروسہ کرنا مشکل ہے۔

شیطان تمہارے کو لگا تار بار بار یاد دلاتے اور چوٹ پہنچاتے رہیں گا کہ تم لوگوں بد ذوق، برے اور بد صورت ہیں اور بار بار یہ وسوسے ڈالیں گا۔ تم لوگوں اب یہ کام کریں۔ وہ بولیں گا۔ تم لوگوں کیا سوچتے ہیں کہ تم لوگوں کون ہیں؟ خداوند تمہارے کو کبھی برکت میں دیں گا تم غلیظ اور بڈھے، تم لوگوں اب کسی کی گواہی نہیں دے سکتے، تم لوگوں کوئی بھی کام صحیح نہیں کر سکتے۔

سچ موقع ہے کہ جب تم لوگوں کے اندر کی انسانیت سے بے خوف ہو کو اٹھنے کی ضرورت ہے۔ بولو۔ اے باپ، میں غلطی کریوں اور میں تمہارے سے دعا کرتوں / کرتیوں کہ ان کے خون سے دھو کو میرے کو معاف کر دیو۔ میں سچ ایمان داری سے ایسا چاہتا ہوں / چاہتیوں میرے کو تمہاری معافی ہونا۔ شیطان تو خاموش رہو۔ یسوع میرے گناہوں کی قیمت چکایا، تمہارے کو اس سے کوئی واسطہ نہیں۔ اور تم لوگوں خاموش رہ سکتے اور آگے بڑھ سکتے۔ خوش ہو جاؤ۔ مگر شاید تم لوگوں سوچیں۔ میں بار بار ویسے جتنا غلطی کرتوں / کرتیوں، میں بھی ایسا سچ سوچتی رہتی تھی۔ جب تک میں مجرم ٹھہرانے والے احساس کو دور نہیں کری۔ اب تم لوگوں خود کو مجرم ٹھہرانے والے احساس کو دور کریں گے۔ تم لوگوں وہ گناہ بھی دہرانا بند کر دیں گے۔

گناہ کے جرم کا اور مجرم ٹھہرانے کا احساس تمہارے کو دباتا چلے جائیں گا اور یاں تک کہ تم لوگوں اس سے نکل کو آزاد نہیں ہو پائیں گے۔ مجرم ٹھہرانے والے جذبہ کو انکار کرنے کے واسطے نڈر پن ہونا۔

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

تم لوگاں کو نڈر ہو کو اپنے بھروسے کا کام کرنا ہوں گا اور بولنا ہوں گا کہ تمہارے اوپر الزام نہیں ہے۔ شیطان تمہارے کو بولیں گا۔ تمہارا خیال ہے کہ تم لوگاں گناہ کر کو برا محسوس نہیں کریں گے؟ کیوں، تم لوگاں کو کم سے کم چھ گھنٹوں تک برا لگنا۔ وہ کام جو تم لوگاں کرے۔ سچ جج براتھا۔ تم لوگاں صرف اتنا بولیں۔ نہیں بالکل نہیں۔ میں ہرگز مجرم ہونے کے احساس کو قبول نہیں کروں گا۔ شروع شروع میں مشکل نہیں ہوگی۔ یہ مشکل ہے۔ مگر صرف تین یا چار بار کے بعد تم لوگاں اس احساس سے لڑنا سیکھ لیں گے۔

یسعیاہ 53 میں 6.5 اور 11 میں لکھا ہے کہ (ایمپلی فائیڈ بائبل) کہ جب یسوع ہم لوگاں کے گناہ اپنے اوپر اٹھایا اُنے ان کے جرم کو بھی (جس میں مجرم ٹھہرائے جانے کا احساس بھی شامل ہے) اپنے اوپر اٹھایا۔ شیطان نہیں چاہتا کہ تم لوگاں جرم کے احساس اور بد کرداری کے احساس سے آزاد ہو جائیں۔ کیوں؟ کیوں کہ اگر تم لوگاں بد کرداری کے احساس سے تڑپتے رہیں گے۔ تم لوگاں خداوند کی محبت کو کبھی قبول نہیں کریں گے۔ مجرم ٹھہرانے کا احساس ہمارے کو خداوند سے الگ کرتا ہے اور ہمارے اور خداوند کے بیچ لہے کی دیوار کی شکل میں آکھڑے ہو جاتا ہے۔ جب تم لوگاں بد کرداری کے احساس سے بھرے ہیں، تم لوگاں خداوند باپ کا چہرہ نہیں دیکھ سکتیں، تم لوگاں جو دیکھ سکتیں وہ صرف بد کرداری کے احساس اور گناہ جو تم لوگاں کے سامنے ہے جرم کے احساس سے آزاد ہو جاؤ اور بھروسہ کرو کہ خداوند یہ بولیا کہ اس کا فضل ہمارے سبھی گناہوں کو چھپانے کے واسطے دستیاب ہے۔ وہ تم لوگاں سے محبت کرتا ہے اور اس کے طرف سے فضل اور معافی دونوں مفت ملنے والے تھے ہیں۔ آج سچ ان کو اپنالو۔

# 3

## محبت بولے تو رشتہ رکھنا

اور جو محبت خداوند ہم لوگاں سے رکھتائے اس کو ہم لوگاں جان گئیں۔ (سمجھ، پہچان، عقل اور تجربہ سے) اور ہم لوگاں کو اس پو پھر وسہ ہے کہ (اس میں بنے رتہیں اور پھر وسہ کرتیں) خداوند محبت ہے، اور جو محبت میں بنا رہتائے وہ خداوند میں بنا رہتائے اور خداوند اس میں بنا رہتائے۔ یوحنا 4:16

تم لوگاں کیسا خداوند کی محبت کو اور زیادہ جان سکتیں، اور پہچان سکتیں وہ چاہے تم لوگاں کو کتنی بھی زیادہ محبت کرے اگر تم لوگاں اسے جان نہیں سکے اور پہچان نہیں سکے اس سے تم لوگوں کو کوئی فائدہ نہیں پہنچیں گا۔ تم لوگاں کو معلوم ہے کہ جب کوئی حقیقت میں بھوت زیادہ محبت کرتائے تب کتنا اچھا لگتائے۔ تم لوگاں کو اتنا اچھا لگتائے کہ تم لوگاں دنیا کو بھول جاتیں کیوں کہ کوئی تمہارے سے محبت کرتائے، خداوند تم لوگاں سے محبت کرتیں۔ اور وہ محبت کا اظہار کرنا چاہتیں۔ وہ چاہتیں کہ تم لوگاں روزانہ ان کے ساتھ وقت بتائیں۔

کیا آپ کے خداوند کے درمیان صحیح معنوں میں ذاتی رشتہ ہے؟ بھوت وقت پہلے تم لوگاں اپنی نجات کا تجربہ حاصل کرے تھے۔ اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ تم لوگاں آج بھی خداوند کے ساتھ قربت کی بھرپور

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

خوشی حاصل کریں۔ جب میں صبح اپنے اکھیاں کھولتیوں، سب سے پہلے میں خداوند کے بارے میں سوچتیوں، اور جب سونے جاتیوں اس وقت بھی سب سے آخری بات جو سوچتیوں وہ بھی خداوند ہیں۔ دن بھر بھی میں خداوند کے بارے میں سوچتی رہتیوں۔ اس سے زیادہ میں اور کچھ نہیں چاہتیوں اس بھرے پُرے جہان میں صرف خداوند کو خوش کرنا اور ان کی خدمت کرنا اور اسے پانے کے واسطے تم لوگاں جو کچھ بھی کریں وہ بہتر ہے۔

ہمارے اندر ایک خالی جگہ ہے جس میں صرف خداوند بیچ صحیح شکل میں بیٹھتیں، دوسری کوئی چیز یا خواہش وہ خالی جگہ کو نہیں بھر سکتی۔ تم لوگاں خود سے یہ بول سکتیں۔ میرے کو معلوم ہے کہ میں مسیح کو اپنا لیاؤں۔ مگر کیا تم لوگاں ہر حالت میں ہر روز ہر لمحہ اپنا رہیں؟ کیا تم لوگاں خداوند کی محبت کو اپنا رہیں؟

خداوند تم لوگاں سے محبت کرتیں۔ اور تم لوگاں اس کے واسطے خاص ہیں۔ وہ ہم لوگاں کو اپنے ساتھ قربت کرنے کے لئے تخلیق کرا ہے۔ ہم لوگاں کی زندگی کے واسطے بیچ اس کی سب سے بڑی خواہش اور مرضی ہے۔ وہ صبح اپنے تخت سے نیچے جھک کر بولتائے۔ صبح بخیر۔ میں تمہارے کو محبت کرتوں۔

میری ایک سہیلی عبادت کرتے وقت ایک منظر دیکھی۔ اُنے دیکھی کہ خداوند باپ صبح کے وقت جب لوگاں سو کو اٹھتیں تب امریکہ کے گھروں میں جاتیں۔ وہ ان سے قربت اور بات چیت کرنے کے واسطے بالکل تیار رہتیں۔ وہ میز کے پاس ایک کرسی پو بیٹھ جاتیں۔ لوگاں سو کو اٹھتیں، آتیں اور چلے جاتیں، وہ آتیں اور چلے جاتیں۔ وہ خداوند سے بول کو جاتیں۔ اے خداوند یاں تھوڑی دیر ٹھہرو میں بعد میں آتوں، جیسا میرا یہ کام ختم ہوں گا میں تمہارے سے بات چیت کروں گا۔ بعد میں۔ میں آپ کیساتھ قربت کروں گا، بعد میں۔

دن ختم ہوتائے اور وہ لڑکی کا دل ٹوٹ جاتا ہے۔ یہ دیکھ لو کہ کوئی بھی خداوند سے باتاں کرنے نہیں آیا۔ اور خداوند جھکے ہوئے کا ندھوں کے ساتھ مایوس ہو کر واں سے چلے جاتیں۔

بھوت زیادہ مصروف نلور ہو۔ اگر تمہارے پاس خداوند سے دعا کرنے اور وقت بتانے کا وقت

نیں ہے۔ تب تم لوگاں بھوت مصروف ہیں۔ تھوڑا وقت نکالو اور خداوند سے بولو کہ تم لوگاں خداوند سے کتنی محبت کرتیں۔ جب سارے باتاں ختم ہو جائیں۔ اور صرف حمد و ثناء رہ جائے۔ تب واں اور کچھ نہیں صرف خدا وند رہتیں، پہنچ وہ جگہ ہے۔ اگر تمہارے اور خدا کے بیچ رشتہ نہیں ہے تب اس جگہ تک پہنچنے میں تمہارے کو دیر لگ جائیں گی۔ اس کا یہ مطلب نہیں کہ تم لوگاں جنت میں نہیں جائیں گے۔ مگر تم لوگاں فتح یاب زندگی جینے کی خوشی کو گنواؤ نہیں۔

میں تم لوگاں کو ایک سال خداوند کے واسطے الگ کرنے کا مشورہ دیتوں۔ جس میں تم لوگاں خداوند کو محبت کرنے کا موقع دیو، اپنی ذاتی قوت اور بھروسے سے کام کرنا بند کرو۔ اور بھروسے اور قوت کے مرد اور عورت نکلو، بنو، تم لوگاں صرف اپنے باپ کے گود میں چلے جاؤ، بچوں کے ویسا۔ اور خداوند کو تمہارے کو محبت کرنے دیو۔ تم لوگاں جب تب خداوند کو محبت کرنے کا موقع نہیں دیں گے۔

تب تک تم لوگاں صحیح معنوں میں خداوند سے محبت نہیں کر سکتیں۔ یوحنا 4:16 میں لکھا ہے۔

اور جو محبت خداوند ہمارے سے رکھتے۔ اس کو ہم لوگاں جان گئیں (سمجھو، پہچانیں اور تجربہ سے) اور ہمارے کو اس پو پھر سے ہے۔ (اُس میں بنے رہیں، بھروسہ کرتیں کہ) کیا آج صبح کے وقت سو کر اٹھنے کے بعد تم لوگاں کچھ وقت خداوند کے بارے میں سوچے کہ وہ تمہارے کتنی محبت کرتا ہے؟ لوگاں صبح سو کر اٹھتیں تب دراصل کچھ کرنا نہیں چاہتیں، مگر تمہارے کو اپنے جسم کو متحرک کرنے اور روحانی انسانیت کو جگانے اور سبھی عمدہ باتاں کو پورے کرنے کے واسطے اپنے منہ کا استعمال کرنے کی ضرورت ہے۔

اس واسطے جب تم لوگاں صبح سو کر اٹھیں اور بولیں۔ اے باپ میں تیرا شکر کرتوں/کرتیوں کہ تو میرے کو اتنی محبت کرتا ہے کہ تو یسوع کو میرے واسطے قربان ہونے کو بھیج دیا۔ اے باپ تیرا شکر کرتوں/کرتیوں کہ جو دوبارہ جو کچھ حاصل کرنے کی قوت میرے اندر قیام کرتے۔ اے باپ میں تیرا شکر کرتوں/کرتیوں کہ میں روح القدس کے ساتھ ہوں۔ میں تیرا شکر کرتوں/کرتیوں کہ کہ دوبارہ جی اٹھنے کی قوت میرے اندر قیام کرتی ہے

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

اے باپ میں تیرا شکر کرتیوں کہ میں آج جہاں بھی جوں گا/ جوں گی۔ برکت کی وجہ بنوں گا/ بنوں گی۔ اے خداوند تو میرے کو محبت کرتائے۔ میرے چھوٹے سے گھر میں تو میرے کو محبت کرتائے۔ میں تیری خاص اولاد ہوں۔ میں تیرے آنکھوں کی پتلی ہوں۔ تو میرے کو محبت کرتائے۔

تم لوگاں خود سے بات کریں اور اس بات کو جانیں اور خیال رکھیں کہ تم لوگاں خداوند کی محبت میں گھرے ہیں اور اس میں گلے تک ڈوبیں۔ بائبل میں لکھا ہے کہ ”دیکھ میں تیری صورت اپنی ہتھیلیوں پوگود رکھی ہے اور تیری شہر پناہ ہمیشہ میرے سامنے ہے۔“ (یسعیاہ 49:16) میں اس کو واں دیکھ سکتیوں وہ بولرائے دیکھو یاں دیکھو؟ کیا یہ خوبصورت نہیں ہے میں اس کو بھوت محبت کرتوں۔ میری اولاد کو دیکھو۔ میری ہتھیلیوں پو بنے ان کے چہروں کو دیکھو۔ اُنے تم لوگاں کا چہرہ واں رکھیاے۔ تاکہ لگتا رذکر ہو کہ وہ تم لوگاں کو محبت کرتائے اور تم لوگاں کے ساتھ قربت رکھنا چاہتائے۔

خداوند کا شکر کرنا یاد رکھو۔ اور اس کے ساتھ قربت کر کے رشتوں کو بڑھاؤ۔ کبھی کبھی منہ کے بل گر کو یا لیٹ کو دعا کرو اور خداوند کا شکر کرو کہ تم لوگاں نجات پالیں جو اب میں خداوند سے محبت کرو۔ یوحنا 17، 16:4 میں پڑھو۔ خداوند محبت میں بنا رہتائے، وہ خداوند میں بنا رہتائے۔ اور خداوند اس میں بنا رہتائے۔ اسی (اکیلے پن اور قربت میں اس کے ساتھ) سے محبت ہمارے میں سمئی اور کامل ہوئی۔ تاکہ ہمیں یوم حساب کا یقین ہو۔ خداوند تم لوگاں سے محبت کرتائے یہ معلوم کر کے تمہارا بھروسہ اور اس کی بھروسہ مندی پر بھروسہ ہوتا ہے۔

خداوند کو محبت کرنے کا موقع دینے سے بھی برکتیں تمہارے کو حاصل ہوں گی۔ بڑا بھروسہ، گناہ سے نجات، سکون اور خوشی، یہ ساری باتیں تب ہوں گی جب تم لوگاں خداوند کو محبت کرنے کی اجازت دیں گے۔ اکثر ہم لوگاں سے پھیر دیتیں اور سوچتیں ”میرے کوچ خداوند سے محبت کرنا ہے۔ میرا یقین ہے کہ پہلے ہم لوگاں خداوند کو محبت کرنے دیو۔ میں نہیں مانتی کہ خداوند کی محبت کو پائے بغیر تم لوگاں خداوند کے بارے میں اپنی محبت کا اظہار کر سکتیں۔

## محبت بولے تو رشتہ رکھنا

میں تم لوگاں سے یہ بول سکتیوں کہ خداوند سے قربت رکھیں اور یہ کہ تمہارے کو خداوند سے قربت رکھنے کی سچ سچ ضرورت ہے۔ مگر تم لوگاں یہ قربت کیسے کریں گے؟

جب خداوند بولے کہ میں اس کے ساتھ قربت رکھوں، میں بستر پو بیٹھ گئی اور میں بولی۔ اب میں کیا کروں اے خداوند؟ صحیح ہے۔ میرے کو معلوم نہیں کہ خداوند کے ساتھ قربت کیسا رکھیں، کیوں کہ اس وقت تک میرے کو صحیح بولے تو معلوم نہیں تھا کہ خداوند میرے کو کتنی محبت کرتیں۔

تم لوگاں دوسروں کے بارے میں اپنے جذبات کیسے ظاہر کر سکتیں، صرف ان کو محبت کر کو اور ان کی تعریف کر کو، اگر تم لوگاں نہیں جانتیں کہ وہ تمہارے کو محبت کرتیں یا نہیں؟ تمہارے کو ڈر لگیں گا کہ کہیں تم لوگاں احمق نہ ٹھہرائے جاؤ۔

اگر تم لوگاں کو معلوم ہے کہ وہ تمہارے کو محبت کریں اور تمہارے کو اپنائیں گے۔ اس وقت یہ سہولت بخش ہے۔ جو جو باتیں میں میرے شوہر سے بول سکتیوں اور کر سکتیوں، وہ باتاں کسی دوسرے کے ساتھ نہیں کر سکتی۔ کیوں کہ میرے کو معلوم ہے کہ میرے شوہر میرے کو محبت کرتیں۔ خداوند کے ساتھ محبت میں بھی ایسا چاہتا ہے۔ اس کے واسطے آگے بڑھو اور شروعات کرو، خداوند کو ایک موقع دیو تاکہ وہ تمہارے کو قربت کرنا سکھائیں گے۔ خود کو آج اور ابھی یہ سوال پوچھو۔ کیا میں خداوند کے ساتھ سکون محسوس کرتوں؟ خداوند تم لوگاں کو محبت کرتیں۔



# 4



## محبت بھروسہ اور اعتماد

اور مسیح یسوع نے نہ تو ختمہ کچھ کام کا ہے نہ نامختونی مگر ایمان جو محبت کی راہ سے اثر کرتا ہے۔“

گلٹیوں 5:6

ہمارے میں سے بھوت سے لوگاں بھروسہ حاصل کرنے میں وقت لگائیں، ہم لوگاں جانیں کہ ایمان بنا خداوند کو خوش کرے کہ ممکن نہیں، (عبرانیوں 11:6) اس کے واسطے ہم لوگاں محنت کرتیں اور زیادہ بھروسہ پانے کی کوشش کرتیں، مگر ایمان کا تعلق دل سے ہے اور تم لوگاں صرف خداوند کے ساتھ محبت کی قربت رکھنے کے ذریعہ اس کو پاسکتیں، میں تمہارے کو بھروسہ کرنا نہیں سکھاسکتی، مگر میں یقین سے اصول سکھاسکتیوں، اور تمہارے میں اتنی بھول پیاس جگا سکتیوں کہ تم لوگاں اسے پانے واسطے کیا بھی کرنے کی جتن کریں گے یہ صر خداوند سے الہام کے ذریعہ ملتاے۔

بھروسہ حاصل کرنے کے واسطے اور خداوند کو خوش کرنے کے واسطے سخت محنت کرنا بند کرنا اور خداوند کو زیادہ سے زیادہ وقت دینا، اس کو محبت کرتے ہوئے سارا دن خداوند سے محبت کرتے رہو۔ سارا دن خداوند

## محبت بھروسہ اور اعتماد

سے محبت کرتے رہو۔ اور اسے تمہارے کو محبت کرنے کا موقع دیو،

”کیوں کہ ہم لوگاں ایمان پوچلتیں نہ کہ آنکھوں دیکھے پر۔“ ہم لوگاں اپنی زندگی اس طریقہ سے گزارتیں اس بھروسہ سے کہ تمیں جس کی بنیاد کا تعلق خداوند اور نورانی باتوں سے ہے۔ ہم لوگاں بھروسے اور مقدس خیال کے ساتھ چلتیں، کرنتھیو 5:7

ایک دفعہ میں یہ کلام پڑھ رٹی تھی، خداوند میرے دل میں کچھ اہم باتاں بولے۔ میں ایمان پوچلنا سیکھ رٹی تھی، میری زندگی کی ہر بات میں ایمان کے ساتھ چاہتی تھی، ایپلی فائینڈ بائبل کرنتھیو 5:7 میں لکھیائے، ہم لوگاں اپنی زندگی اس بھروسے اور اصول پوگزارتیں جس کی بنیاد خداوند کے ساتھ ہمارے تعلق پو ہماری سوچ ہے، دوسرے لفظوں میں میرے اور خداوند کے بیچ کے تعلق پو جو میرا خیال ہے یا بھروسہ ہے، میں اس کے سہارے ایمان کے ساتھ چلوں گی، کیا تم لوگاں یہ بات سمجھتیں، ایک شخص جو یہ مانتا ہے کہ راست بازنیں ہے۔ ایمان کے ساتھ نہیں چل سکتا، ایک شخص جو یہ سوچتا ہے کہ وہ مٹی کا ایک کیڑا ہے اور خداوند اس کو محبت نہیں کرتا، وہ بھی ایمان کے ساتھ نہیں چل سکتا۔ بھوت سے لوگاں ایمان کے مطابق چلنے کی کوشش کرتیں مگر وہ اپنے دل میں ان دوسرے باتاں کو خیال نہیں رکھتے،

گلنتیوں 5:6 میں لکھیائے۔ ایمان محبت کے ذریعہ اثر ڈالتا ہے، خداوند نے یہ بات میرے دل میں ڈالی، سب لوگاں سوچتیں کہ اس کلام کا خیال ہے اگر وہ دوسروں سے محبت نہیں کرتیں ان کا بھروسہ کام نہیں کریں گا، مگر یہ خیال غلط ہے۔ اس کا صحیح مطلب ہے، اگر وہ نہیں جانتی کہ خداوند انوں کتی محبت کرتیں ان کا بھروسہ کام نہیں کریں گا، بھروسہ بغیر محبت کے کام نہیں آتا، مگر یہ لوگاں کے واسطے ہماری محبت نہیں ہے جو اثر دکھائیں گا۔ یہ خداوند کی محبت ہے، اس کو محبت کرنے دیو، تب تمہارا ایمان کام کریں گا،

ان باتوں میں کافی فرق ہے، خداوند پو بھروسہ کر کو ایمان کے ساتھ چلنا مطلب ہے خداوند کے سہارے رہنا اور سب باتاں کے واسطے اس پو بھروسہ کرنا، تم لوگاں کسی کے ساتھ یہ نہیں کر سکتیں، اگر تم لاگاں یہ جانتیں کہ وہ تمہارے

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

سے محبت کرتائے۔ تم لوگاں یہ سب بھول بھی سکتیں، اگر تم لوگاں خداوند کی محبت کو نہیں جانتیں، جو تمہارے واسطے ہے، تم لوگاں کبھی بھی خداوند پو بھر وسہ نہیں کر پائیں گے۔ اگر تم لوگاں سچ جانتیں کہ خداوند تمہارے کو کتنی محبت کرتائے، شفا حاصل کرنے میں تمہارے کو کم مشکل ہوں گی۔ مالی مدد حاصل کرنے میں امید سے کم مشکل ہوں گی۔

تمہارے حاصل نہیں کر پانے کی وجہ ہے، تم لوگاں صحیح معنوں میں ایمان نہیں رکھتے ہیں کہ خداوند وہ سب تم لوگاں کو دیریں تم لوگاں شاید یہ کریں۔ میں بھروسہ کرنا تو چاہتا ہوں / چاہتوں پن کیسے کروں؟

تمہارے اندر خداوند کی محبت ہے، تمہارے کو صرف یہ کرنا ہے کہ جب خداوند جو دکھائیں، وہ مان لیں، بائبل میں لکھیائے، ”میں اس کو محبت کرتوں کیوں کہ پہلے اُنے میرے کو محبت کرا۔“ (یوحنا 4:19) تمہارے کو خداوند سے محبت کرنا ممکن نہیں ہے، جب تک یہ حقیقت نہیں جانتیں اور مانیں کہ وہ تمہارے کو پہلے محبت کرا تھا۔

یہ سب تمہارے اندر ہے، تمہارے دل میں واں اندر خداوند تمہارے کو محبت کرتائے۔ تم لوگاں خاص ہیں، تم لوگاں خوبصورت ہیں، تم لوگاں انمول ہیں، تم لوگاں نایاب ہیں۔ خداوند تمہارے کو محبت کرتیں، دنیا میں کوئی بھی کبھی تم لوگاں سے ویسی محبت نہیں کریں گا جیسا خداوند تم لوگاں سے کرتیں،

تمہارے کو کسی کی ضرورت نہیں ہے، صرف خداوند ہونا، مگر خداوند دوسرے لوگاں کو تمہاری زندگی میں دیں گا۔ سچ یہ ہے کہ اگر صرف تم لوگاں اور خداوند ہوتے تو سب کچھ اچھا ہوتا۔ خداوند تمہارے سب سے اچھے دوست ہوتے، وہ تمہارے ساتھی ہوتے، اگر تمہارا ساتھی نہیں ہے، وہ تمہارے ماں باپ ہوتے اگر تمہارے ماں باپ نہیں ہیں۔

خداوند تمہارے سے کتنی زیادہ محبت کرتیں، اسی بنیاد پر تم لوگاں کسی بات کے واسطے اس پر ایمان رکھ سکتیں، خداوند تمہارے کو اتنی محبت کرتیں کہ وہ چاہتیں، تمہارے کو وہ سب ملے، جب تک تم لوگاں میں مانیں کہ خداوند کیا چاہتیں، تم لوگاں ایمان کے ساتھ کام نہیں کر سکتیں تاکہ وہ تمہارے کو حاصل ہو سکے،

خداوند کو محبت کرنے کا موقع دینے پو ایمان کام کرتائے، وہ تمہارے ذریعہ دوسروں سے محبت کرنے یا اس قابلیت کے سہارے پوکام نہیں کر سکتا، خداوند کو تمہارے کو محبت کرنے دیو، اور سارا دن خداوند کو بتاتے رہو کہ اے خداوند میرے کو معلوم ہے تو میرے کو محبت کرتائے۔ بے شک، میں تیرے سے دعا کرتوں تیرے نام کا ورد کرتوں،

استغھ وگا لوتھ خداوند کے ایک عظیم بندے تھے، کوئی ان سے پوچھا کہ کیا وہ عبادت میں بھوت لمبا وقت گزارتیں، انوں جواب دیئے، میں شاید ہی کبھی آدھے گھنٹے سے زیادہ عبادت کرتوں، مگر بن عبادت کرے آدھے گھنٹے سے زیادہ کبھی نہیں رہتوں۔ انوں ایک دفعہ یہ بھی بولے کہ اگر وہ بنا عبادت کرے ۱۵ منٹ سے زیادہ کا وقت گزارتیں تو خداوند سے بات چیت نہیں کرنے کے واسطے مفارہ ادا کرتوں۔

ہم لوگاں غلط سرے سے عبادتوں کا صلہ پانے کی کوشش کرتیں۔ تم لوگاں تمہارے کا ماں کے ذریعہ جواب یا صلہ نہیں پاسکتیں۔ خداوند تمہارے کو برکت دیں کیوں کہ وہ تمہارے کو محبت کرتائے۔

وہ تمہارے کو سب باتاں ویساج عطا کریں گا جیسا کہ اس نے تمہارے کو نجات عطا کی ہے۔ اگر تم لوگاں چاہتیں کہ تمہارے خاندانوں کا کوئی فرد یا دوسرا کوئی بھی نجات پالے۔ خود سے کوشش نہیں کرے۔ خداوند کو تمہارے سے محبت کرنے کا موقع دیں۔ جب تم لوگاں وہ فرد کو دیکھیں گے اس کو محبت کرنے تیار ہیں گے۔ بائبل میں لکھیائے، اگر تم لوگاں ان سے محبت کریں گے، اور ان کو لفظوں سے یا کسی اور طریقہ سے جیتنے کی کوشش نہیں کریں گے۔ تم لوگاں ان کو یسوع کے پاس لے آئیں گے۔ خداوند کا روح اس کی محبت کے اثر سے تمہارے خاندان کے افراد کو کھینچ لیں گا۔ مگر تم لوگاں دوسروں سے محبت نہیں کر پائیں گے اگر تم لوگاں خداوند کو محبت کے واسطے اجازت نہیں دیں گے۔

افسیوں 2:8 میں لکھا ہے۔ ”کیوں کہ تم لوگاں کو ایمان کے وسیلے سے فضل ہی سے نجات ملیے اور یہ تمہاری طرف سے نہیں خدا کی بخشش ہے۔“ کیا تم لوگاں جانتیں کی نجات پانے کے واسطے تم لوگاں کچھ نہیں

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

کرے ہیں۔ ہمارے میں سے اکثر لوگ نجات پاتے وقت بری حالت میں تھے، اور یسوع ہماری نجات اچھے کاماں یا قابلیت کی بنیاد پر نہیں کرے ہیں اس کی صرف اکیچ وجہ تھی خداوند ہمارے کو (بھوت زیادہ) محبت کرنا کہ اُنے اپنا اکلوتا بیٹا دے دیا تاکہ جو کوئی اس پوایمان لایا ہلاک نہیں ہونا ہمیشہ کی زندگی پانا۔ یوحنا 3: 16

فضل کی مثال ایسا بھی دی جاسکتی ہے کہ وہ ہماری زندگی کی ساری ضرورتوں کو پورا کرنے واسطے خداوند کی قابلیت کا استعمال کرنے کے واسطے خداوند کی رضا مندی ہے۔ جیسا خداوند ہمارے کو کافی بھروسہ دیا نجات کے واسطے۔ ویسا ج محبت کی وجہ سے۔ وہ فضل کرتا ہے کہ ہم لوگ اس ایمان کو پائیں جس سے یقین کر سکیں کہ وہ ہمارے کو شفا دینے والا ہے۔ وہ تم لوگ کو بھروسہ دیتا ہے کہ تم لوگ اس کے دینے والا ہونے پو یقین کر سکیں۔

اگر وہ بھروسہ جو اُنے ہمارے کو دیا ہے۔ اتنا مضبوط تھا کہ ہمارے سبھی گناہوں سے نجات دلائے۔ تو ویچ یقین ہمارے اندر اتنا مضبوط ہے کہ وہ زندگی بھر ہماری دوسری ضرورتوں کو پورا کرنے کے واسطے کام کر سکے۔

اگر تم لوگ بھروسہ کرتیں کہ خداوند تمہارے سے محبت کرتیں اور تم لوگ اس محبت کو پہچانا شروع کر دیتیں تب تم لوگ اس پو بھروسہ کرنا بھی شروع کر دیں گے۔ تمہارے کو یقین ہو جائیں گا کہ خداوند کا کلام سچ ہے، تم لوگ یہ جانیں گے کہ وہ تم لوگ کو محبت کرنے کی وجہ سے تم لوگ سے جھوٹ نہیں بولیں گا۔ ایپیلی فائڈ بائبل کے مطابق بھروسہ کا مطلب ہے خداوند کی قوت، دیانت داری، عقل اور شفا پو پوری طرح یقین کرنا اور انحصار کرتے ہوئے پوری انسانیت کا اس (خداوند) سے سہارا لینا (کلیسیوں 1:4) جب تم لوگ خداوند کو تمہارے سے محبت کرنے دیں گے تم لوگ اس سے محبت کرنا اور اس پو ایمان رکھنا سیکھ جیں گے اور تم لوگ بھروسہ کریں گے۔ خداوند تم لوگ سے محبت کرتیں۔

# 5

## خوف سے نجات

محبت میں خوف نہیں ہوتا ہے۔ سچی محبت (مکمل اور بے انتہا) خوف (دہشت اور خوف کے نام و نشان) کو مٹا دیتی ہے۔ کیوں کہ خوف سے عذاب (سزا کا خیال) ہوتا ہے اور (اس کے واسطے) جو خوف کرتا ہے وہ محبت میں کامل نہیں ہوتا ہے (محبت کی انتہا تک نہیں پہنچ پایا ہے) 1 پوچھا 18: 4;

ہم لوگاں اکثر یہ مان کو خوش رہیں کہ خداوند ہمارے کو محبت کرتیں۔ اور ہم لوگاں اس پو یقین اور بھروسہ کرتیں۔ مگر تب اچانک ہمارے اوپر کوئی حملہ ہو جاتا ہے۔

حالات ایمان کو سب سے زیادہ نقصان پہنچاتیں۔ مطلب ہے وہ برے باتاں جو ہمارے ساتھ ہوتیں، جب تک حالات ٹھیک ٹھاک رہتیں۔ خداوند تم لوگاں سے محبت کرتیں۔ یہ یقین کرنے میں تم لوگاں کو کوئی تکلیف نہیں ہوتی۔

تب شیطان خوف اور جرم کا احساس لیکو تمہارے کو خداوند کی محبت سے جو تمہارے کو آزاد کرتے الگ کرنے

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

کی کوشش کرتائے۔ اب بولو۔ یہ کیوں ہوا؟ وہ بولتائے۔ میں سوچتا تھا کہ خداوند تمہارے سے محبت کرتیں۔ پھر یہ برے باتاں تمہارے ساتھ کیوں ہو رہیں؟ تم لوگاں ضرور کچھ برا کام کریں۔ خداوند دراصل تمہارے سے ناراض ہے۔ تب تم لوگاں تمہارا ایمان کھو دیتیں اور خداوند تمہاری مدد کیسا کرے۔ جب کہ تم لوگاں ایمان کھو چکیں۔ تم لوگاں بھروسہ میں اٹل، بھروسہ میں بھر پور نہیں ہیں اگر تم لوگاں نہیں جانتیں کہ خداوند تمہارے سے محبت کرتیں۔ اگر تم لوگاں شیطان کی طرف سے جرم کے احساس اور خوف کو اپناتیں تو تم لوگوں نہیں جانتیں کہ خداوند تمہارے سے کتنی محبت کرتیں۔

یوحنا 18: 4 میں پڑھو، ایک شاندار اور قوت بھری کہانی دی گئی ہے۔ سچی محبت خوف کو دور کر دیتے۔ میں اس آیت پو بار بار غور کری اور سمجھنے کی کوشش کری اور ایک روز خداوند آخر میرے روح میں اس کا مطلب دیا۔ سچی محبت خوف کو دور کر دیتے۔ اور خداوند وہ کامل محبت ہے۔ جب تم لوگاں جانتیں کہ تمہارے واسطے اس کی محبت کتنی کامل ہے دراصل ایسا کچھ نہیں ہے جو تمہارے کو خوف زدہ کر سکے۔ تمہارے واسطے خوف زدہ ہونا ناممکن ہے۔

اگر تم لوگاں ذاتی طور سے یہ الہام پا چکیں کہ خداوند تمہارے سے محبت کرتیں تب ناکامی کا خوف کھانا ناممکن ہے۔ اگر تم لوگاں خداوند پونخصر ہیں۔ تم لوگاں ناکام نہیں ہو سکتیں۔ تم لوگاں صرف تب ناکام ہو سکتیں جب تم لوگاں خود پونخصر کر تیں۔ اگر تم لوگاں جانتیں کہ خداوند تمہارے کو محبت کرتیں تو تم لوگاں ناکامی سے نہیں ڈریں گے، اگر تم لوگاں جانتیں کہ خداوند تمہارے کو محبت کرتائے۔ تم لوگاں بے عزت ہونے سے خوف زدہ نہیں ہوں گے۔

خداوند کی محبت اتنی شدید اور بااثر ہے کہ وہ سب باتاں کو ڈھانپ لیتے۔ کیا تمہارے کو لگتائے کہ وینچ خداوند جو تمہارے کو نجات دلا یا اور تمہارے کو آزاد کرا۔ تمہارے کو مجرم ٹھہرائیں گا شیطان مجرم ٹھہراتا ہے، خداوند تمہارے کو تمہاری زندگی میں گناہ کے بارے میں لا جواب کرتائے اور اس میں سے نکلنے کا راستہ دکھاتائے۔

## خوف سے نجات

شیطان تمہارے کو مجرم ٹھہرائیں گا اور بولیں گا کہ اس سے نکلنے کا کوئی راستہ نہیں ہے۔

ایٹلی فائڈ بائبل میں کلام اس طرح لکھا ہے

محبت میں خوف نہیں ہوتا ہے۔ کامل محبت (مکمل بے انتہا) خوف (دہشت اور خوف کا نام و نشان) کو مٹا دیتی ہے۔ کیوں کہ خوف سے عذاب (سزا کا خیال) ہوتے اور (اس کے واسطے) جو خوف کھاتا ہے۔ وہ محبت میں کامل نہیں ہوتا ہے (محبت کی انتہا تک نہیں پہنچ پاتا ہے) یوحنا 4:18

بھوت سے لوگاں سوچتیں کی مقدس کتاب میں ان آیتوں کا مطلب ہے کہ اگر وہ خداوند سے محبت رکھیں گے تب وہ خدا سے ڈریں گے نہیں۔ یا تم لوگاں کسی سے محبت رکھیں گے تب ڈر تمہاری زندگی کو چھوڑ کر چلے جیں گا۔ مگر آیت کا یہ مطلب نہیں ہے۔

اس کا مطلب ہے شاید تم لوگاں خداوند کو تمہارے سے محبت کرنے دیں گے، تب تم لوگاں خوف زدہ نہیں ہوں گے۔ اگر تم لوگاں اپنی زندگی میں ڈر نہیں چاہتیں۔ تم لوگاں کو خداوند کو موقع دینا ہوں گا کہ وہ تمہارے سے محبت کرے۔ بھروسہ کر کو خداوند کی محبت کو آج اور ابھی قبول کرو۔ بھروسے میں آگے بڑھو۔ اور خود کے واسطے خداوند کی ساری محبت کو اپناؤ۔

جب سے خداوند میرے کو ڈر سے نجات دلانے والی اپنی محبت کا یہ الہام دیا ہے۔ میرے کو اس کی مشق کرنا تھی۔ ہماری کار میں گڑ بڑ کر۔ ہم لوگاں سوچے کی ٹرانسمیٹر خراب ہو رہا تھا۔ ہماری کار میں ایک بڑا ٹرانسمیٹر تھا۔ اگر وہ پورا بگڑ جاتا تو کم سے کم ۵۰۰ یا ۱۰۰۰ ڈالر کا خرچ آتا مگر ہمارے پاس اتنے ڈالر نہیں تھے۔ اس کے واسطے بدلانے کے بدلے ہم لوگاں اس کو وسیع چلاتے رہے۔

خداوند ایک روز صبح میرے سے بات چیت کرے۔ جاس۔ آج سارا دن میرے سے محبت کرتے ہوئے گزارو، اور میں تمہارے کو محبت کروں گا۔ تمہارے کو اور کچھ بھی نہیں کرنا ہے۔ تمہارے کو بھوت بڑا یقین



## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ تمہارے کو صرف میرے سے محبت کرنا ہے اور میرے کو موقع دیو کہ میں محبت کروں، پورے دن بھر، میرے کو محبت کرنے دیو۔

اس کے واسطے میں دن بھر خود کو سب سے مقدس ایمان میں قائم رکھتے ہوئے گیت گاتی رہی۔ خداوند کی حمد و ثنا میں شاندار وقت گزارا۔ تب اچانک میرے شوہر کو گیراج میں سنی۔ مگر وہ ابھی پون گھنٹہ پہنچنے کا کام پوگئے تھے۔ اُنوں دروازہ کھولتے ہوئے بولے۔ میں کار کو پہلے گئیر سے اوپر اٹھانیں سکروں۔ اب ہمارے کو کار کھڑی کرنا پڑیں گا۔

میں فوراً دروازہ بند کر لی اور زور سے ہنسنے لگی۔ میں ایسا کرنے کا فیصلہ نہیں لی تھی۔ مگر یہ خود سے ہوا۔ یہ ہنسی مرے روح سے نکل رہی تھی۔ خداوند میرے کو دکھائے کہ یہ اس کے واسطے تھا۔ کیوں کہ پوری صبح خداوند کو محبت کرنے کا موقع دی تھی اور اب میں ہنس سکتی تھی۔ خداوند کو محبت کرنے دینے کا مطلب ہے دروازے کھولنا تاکہ ایمان تمہارے اندر سے باہر آسکے میں بس ہنس رہی تھی وہ ایمان تھا۔

ابراہم بھی ایمان کی ہنسی ہنستا تھا، جب خداوند اس کے پاس ایک فرشتہ بھیجا اور بولا کہ اس کے گھر میں بیٹا پیدا ہونے والا ہے۔ ابراہم ہنستے ہوئے بولا۔ اے خداوند تو سب سے عظیم ہے۔ میں یقین کرتوں۔ مگر سارہ شک اور بے بھروسے سے ہنسی اور خداوند اس کے شک اور بے بھروسے کے واسطے اس کو ٹوکا۔ خداوند نے ابراہم کو نہیں ٹوکا نہ اعتراض کرا۔ کیوں کہ اس کی ہنسی ایمان کی ہنسی تھی۔

جب شیطان تمہارے خلاف آتے۔ اور تم لوگاں جانتیں کہ جو کوشش وہ کرے۔ احمقانہ اور مذاق ہے اور خدا اس کو کامیاب نہیں ہونے دے گا۔ تب تمہارے کو ڈر نہیں لگتا۔ اور تم لوگاں یقین سے ہنستیں۔ تم لوگاں جانتیں خداوند تمہارے کو محبت کرتا ہے اور اُن نے تمہارے ڈھانپ کو رکھی ہے۔

اس وجہ سے جب میں کار کے ٹرانسمیٹر کو لے کر ہنس رہی تھی۔ خداوند میرے دل میں ایک پرسکون اور

## خوف سے نجات

دھیمی آواز میں بولا۔ بھوت زیادہ طاقت ور آواز تھی۔ اُنے میرے کو تین بار بولا، اگر تم ایسا ج میرے ساتھ کام کرو گی میں تمہارے کو کبھی بھی مایوس نہیں کروں گا۔ میرے کو لکھا وہ آواز آسمان سے آئی۔ میں تمہارے کو کبھی بھی مایوس نہیں کروں گا۔ میں تمہارے کو کبھی بھی مایوس نہیں کروں گا۔

اگر تم لوگاں خداوند پونخصر ہو جائیں اور اسے تمہارے کو محبت کرنے کا موقع دیں اور اس کو محبت کریں۔ تم لوگاں وہ تمام کوششوں کو بھول جائیں گے جو تم لوگاں ایمان کو جاری رکھنے کے واسطے کام میں لاتیں۔ تم لوگاں صرف خداوند کو تمہارے سے محبت کرنے دیو۔ اور اس سے محبت کرتے جاؤ اور وہ تمہاری دلی آرزو کو پورا کریں گا۔ خداوند کی محبت تمہارے اندر اٹھیں گی اور سارے خوف کو دور کر دیں گی۔ خداوند تمہارے کو محبت کرتائے۔

# 6

## محبت کا دائرہ بڑھتے جاتائے

اگر کوئی بولے کہ میں خدا سے محبت رکھتا ہوں اور وہ اپنے بھائی سے عداوت رکھے تو جھوٹا ہے کیوں کہ جو اپنے بھائی سے جس کو اُن نے دیکھا محبت نہیں رکھتا وہ خدا سے بھی جس کو اُن نے نہیں دیکھا محبت نہیں رکھ سکتا۔“

1 پوختا 4:20

تم لوگاں خداوند کی خاص اولاد ہیں، اُنے استثناء 6:7 میں یہ بولائے۔ اگر تم لوگاں اس کے مطابق کام کرنے لگے تو وہ اس دنیا کو بدل دیں گے۔ تم لوگاں سو پر بازار جائیں گے، چہرے کو پوسکر اہٹ لے لو۔ اور سامان بھی ٹوکری پکڑ کر بولیں گی جو کچھ میں چھوؤں گا وہ برکت ہے۔ ہیلو لویا، آج میرے اس اسٹور میں آنے کی وجہ وہ پھولے نہیں سہاریں۔ برکت ہو سارے اسٹور میں خوشی سے گھومتے اور گاتے ہوئے اور جہاں کہیں بھی تم لوگاں جاتیں خود کو خاص سمجھیں۔

جب ہم لوگاں یہ جاننے لگتیں کہ ہم لوگاں خاص ہیں۔ اور ایسا کام کرتیں جیسا خداوند ہمارے کو محبت کرتیں، ہم لوگاں دنیا کو یسوع کے واسطے جیت سکیں۔ محبت کا دائرہ بڑھتے جہیں گا۔ اور جنگل کی آگ کی ویسا

## محبت کا دائرہ بڑھتے جاتائے

پھیلیں گا۔ مگر تم لوگاں کاں بھی جائیں اور بولیں تم لوگاں مسیحی ہیں۔ اور دوسروں پوچھنا میں کوئی فائدہ نہیں ہوگا۔ تم لوگاں بولیں میں مسیحی ہوں، مسیحی ہوں۔ مگر جب ایک کا ٹھیک تمہارے سامنے آ کر کھٹنے اور تم لوگاں چلا تیں، باہر آؤ نا معقول یا میرے راستے سے ہٹ جاؤ۔ ہم لوگاں تم لوگاں نہیں جانتے کہ میرے کو چرچ جانا ہے؟ میرے کو میٹنگ کے واسطے دیر ہوئی اے، بے وقوف۔

ہم لوگاں اگر ایسا ج سلوک کرتیں، کیا تم لوگاں فتح حاصل کرنے کو تیار ہیں؟ تم لوگاں روح کے حلقے میں اپنے دائرے کو بڑھاؤ۔ اور فتح حاصل کرو اور بولو۔ شیطان اب تو بھوت ہو چکا۔ تو میرے کو جھوٹ بول کو اور ڈر دکھا کو بھوت بھٹکا با۔ مگر اب میں یسوع کے نام میں فتح پانے جا رہیوں کیوں کہ خداوند میرے کو محبت کرتیں۔ تو اس بارے میں کچھ نہیں کر سکتائے۔

تمہارے اندر خداوند کی محبت تمہارے کو خوف سے نجات دلائیں گی۔ اور تم لوگاں دوسروں تک اپنی محبت کا دائرہ بڑھانے میں بالکل نہیں ڈریں گے۔ جب خداوند تمہارے کو بولتیں کہ وہ تمہارے ذریعہ عظیم کاماں کریں گے کیوں کہ یسوع اپنے باپ کے پاس جا چکیں۔ تب وہ چاہتیں کہ تم لوگاں ان پوچھو سہ کریں۔ کیا تم لوگاں سچ بچھو سہ کرتیں کہ خداوند تمہارے کو استعمال کریں گے؟ خداوند تمہارے کو وہ سب دیں گے، جس کے واسطے تم لوگاں ایمان لائیں۔ تمہارے کو ایمان میں آگے قدم بڑھانے سے ڈر نہیں لگیں گا۔

میں تم لوگاں کو بتا نہیں سکتی کہ کتے بار میں ایمان کے چٹان کے کنارے پو کھڑی ہو جاتی تھی۔ بالکل کنارے پو جہاں کچھ کام کرتے ہوئے ڈر لگتا تھا۔ مگر خداوند بولتیں، آگے بڑھو، جاس، آگے بڑھو، میں تمہارے ذریعہ بڑے بڑے کاماں کروں گا، آگے آؤ، اور ایمان سے سامنے چھلانگ لگائی۔ اور خداوند میرے کو ایک بار بھی شرمندہ ہونے نہیں دیئے۔

کیا تم لوگاں جانتیں کہ میں آگے قدم بڑھاتے وقت فکر کیوں نہیں کرتی اور ناکامی سے کیوں نہیں ڈرتی؟ کیوں میں جانتیوں کہ خداوند میرے کو محبت کرتیں، وہ میرے کو محبت کرتیں، اور انوں جانتیں کہ میں ان کو محبت

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

کرتیوں، اور ان کے فضل کی وجہ سے میں اپنی زندگی ان کے واسطے وقف کر دیوں۔ اگر تم لوگاں ایسا کریں اور تم لوگاں خداوند سے محبت کرتیں اور وہ آپ سے محبت کرتائے۔ تب اس کائنات میں ایسی کوئی رکاوٹ نہیں ہے جس پوتم لوگاں فتح حاصل نہیں کر سکیں۔ کون ہمارے کوشح کی محبت سے الگ کریں گا؟ تکلیف یا تنگی، پریشانی یا ظلم یا قحط یا بنگا پن یا خطرہ یا تلوار؟

جیسا لکھا ہے کہ دن بھر ہم لوگاں تیری خاطر دن بھر جان سے مارے جاتے ہیں۔ ہم لوگاں ذبح ہونے والی بھیڑوں کے برابر گئے گئیں۔ مگر ان سب حالات میں ہم لوگاں اس کے وسیلے سے جنھیں ہمارے کو محبت کرتائے، فاتح سے بھی بڑھ کر غلبہ حاصل ہونا؟

”کیوں کہ میں خوب جانتوں کہ نہ موت، نہ زندگی نہ فرشتہ نہ حکومتیں نہ حال نہ مستقبل نہ قوت نہ اونچائی نہ گہرائی اور کوئی اور مخلوق ہم لوگاں کو خداوند کی محبت سے جو ہمارے خداوند مسیح یسوع میں ہے الگ کر سکیں گی۔“  
رومیوں 35,39: 8

تم لوگاں کے خیال میں کبھی یہ بات پوری طرح نہیں آسکتیں کہ خداوند کتنا زیادہ چاہتیں کہ تم لوگاں آزاد ہوں۔ جب تم لوگاں دکھی ہوتیں، خداوند کو تکلیف ہوتے۔ کبھی کبھی تم لوگاں صبح کو اٹھتیں اور دن بھر تمہارا موڈ خراب رہتائے، کیا تم لوگاں سمجھیں کہ میں کیسے دن بھر کی بات کرریوں؟ تم لوگاں پالتوبلی کولات مارتیں، بچوں کو ڈانٹتیں، پڑوسیوں سے جڑتیں، اور تمہارے چہرہ پودا سی، پریشانی اور بے چینی دکھائی دیتے۔ میں سارا دن کام کرتے رہتوں، کام بس کام، مگر کسی کے منہ سے میرے واسطے تعریف کا ایک لفظ بھی نہیں نکلتا۔

میں جانتیوں کہ تم لوگاں کیسا سلوک کرتیں، کیوں کہ میں بھی پہنچ کر یوں، جب بچے گھر آتیں، تم لوگاں سوچتیں، کیوں نہ سات گھنٹے کے بجائے یہ ۱۲ گھنٹے اسکول میں بچ رہتے؟ کیا تمہارے کو معلوم ہے کہ اس سے خداوند کو تکلیف پہنچتے۔ میں یہ کوشش نہیں کر یوں کہ تمہارے کو برا لگے۔ مگر میں تمہارے کو یہ احساس دلانا چاہتیوں کہ اگر تم لوگاں یقین کر لیں کہ خداوند تمہارے کو محبت کرتیں، تب تم لوگاں محبت کا ہر جواب دینا شروع کر دیں گے،

## محبت کا دائرہ بڑھتے جاتائے

تب اس کی محبت تمہارے کو مکمل کر دے گی اور تمہارے میں سے امنڈ کو باہر نکلیں گی اور اس کا دائرہ دوسروں تک بڑھے لگیں گا۔ تم لوگاں آزاد ہو کر ایک ہر دل عزیز شخص بن جائیں گے۔ تمہارے اندر مہربانی کے ثمر لگنے لگیں گے۔

اگر تم لوگاں یہ جان لیں گے کہ خداوند تمہارے کو محبت کرتیں، تم لوگاں کو تمہاری شفعا ملے گی، خوش حالی آئے گی اور تمہاری ساری ضرورتیں پوری ہوں گی، کیوں کہ تم لوگاں خداوند میں آرام کرنا شروع کر دیں گے۔

خداوند جو ہم لوگاں کو دینا چاہتیں ان میں سے زیادہ تر ہمارے کو دے نہیں سکتیں، اس کی اہم وجہ ہے کہ ہم لوگاں وہ چیزاں خود حاصل کرنے میں اتنا مصروف ہیں کہ خداوند ہمارے کو پکڑ نہیں پاتیں، خداوند چاہتیں کہ ہم لوگاں ان میں آرام کریں اور ان سے محبت کریں، وہ چاہتیں کہ خداوند کو تم لوگاں سے محبت کرنے دیں اور وہ چیزاں حاصل کر لیں۔

شیطان تم لوگاں کو روک نہیں سکتائے اگر تم لوگاں محبت کرتیں، اگر تم لوگاں محبت کرتیں تو تم لوگ دینا جانتیں تم لوگاں بنا دئے محبت نہیں کر سکتیں۔

استثناء 6:7 میں دیے کلام کا آخری حصہ یوں ہے۔ (ایمپلی فائڈ بائبل) خداوند تمہارے کو اس کی مقدس قوم اور ان کی خاص امت ہونے کے واسطے چن لیا۔

خداوند نے تمہارے کو دعوت دی ہے، شاید ابھی تم لوگاں کا کام صرف گھر اور خاندان کی دیکھ بھال کرنا ہو سکتائے۔ مگر خداوند تمہارے کو بلا لیا۔ اگر تم لوگاں حقیقت میں خداوند کے ذریعہ استعمال ہونا چاہتیں تو تم لوگاں سچ مچ خداوند کے ذریعہ استعمال کرے جا سکتیں۔

مگر سب سے پہلے تم لوگاں کو اس بنیاد کو بنا نا ہو گا تم لوگاں کو یہ جاننا ہوں گا کہ خداوند تمہارے کو محبت کرتیں۔

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

خود کی ساری روحانی قوت اکٹھا کر خود کے اوپر نکلو لگاؤ۔ اور نہ اپنی ضرورتیں پوری کرنے میں خرچ کرو۔ جلدی سے آسان لفظوں میں خدا وند سے بولو کہ تم لوگاں کیا چاہتیں، اور اپنے ایمان کو دوسروں کی ضرورتیں پوری کرنے کے واسطے بڑھاؤ۔ یسوع دعا کرتیں اور خدا وند سے قوت مانگتے تھے اور پھر جا کو ان لوگاں کی مدد کرنے لگتے جو ان کے پاس ایمان لے کو آتے تھے۔

تب وہ خداوند کا کلام ان کو سناتے، ان کے اوپر ہاتھ رکھتے تھے اور وہ معجزہ حاصل کرتے تھے۔ وہ ایک اکیلے کو نے میں بیٹھ کر پورا وقت یہ یقین کرنے کی کوشش نہیں کرتے تھے کہ ان کو خداوندہ سب دیں گے جس کی ان کو ضرورت تھی، تم لوگاں کو اس بات کی ضرورت ہے کہ تم لوگاں خداوند کو بولیں کہ تم لوگاں کیا چاہتیں، مگر یہ صرف ضروری باتوں کے واسطے ہونا۔ تمہاری زندگی کی سب سے بڑی آرزو دوسروں کی ضرورت پوری کرنا ہونا

سچی خوش حالی صحیح معنوں میں بیان کریں تو یہ خداوند کی قابلیت (قوت) کو سامنے آنے والی ضرورتوں کو پورا کرنے کے واسطے استعمال کرنے کی قوت ہے، خداوند کی محبت تمہارے کو وہ قابلیت عطا کریں گی کہ تم لوگاں دوسروں کی ضرورتوں کو پہلے مقام دیں۔ کیا تم لوگاں سوچتیں کہ خداوند تمہارے کو اتنی محبت کرتیں کہ تم لوگاں اس قابل بنائیں گے کہ تم لوگاں محبت کا دائرہ بڑھا کو ان لوگاں تک پہنچیں جن کو محبت کرنا تمہارے واسطے مشکل ہے۔ جو بڑ بڑا تیس، تعریف نہیں کرتیں، جو تمہارے کو محبت کرتیں تم لوگاں زور لگا کو محبت کرتیں، کرنے جاتیں، اور محبت کرتے جائیں، تب خداوند کی محبت ان کو بدل دیتے۔

اس میں شاید ایک سال لگے، شاید پانچ سال لگیں، شاید ۲۵ سال لگیں، مگر یہ وقت لگانا صحیح ہے۔ یسوع نے تم لوگاں کے واسطے اتنا لمبا انتظار کیا تھا؟ خداوند تم لوگاں سے محبت کرتیں، اور ان سے بھی محبت کرتیں جو تمہارے پاس پاس میں رہتے۔ چاہے انوں نجات پالئے ہوں یا ابھی بھی گنہ گار ہیں۔ وہ ان سے محبت کرتے اور تمہارا استعمال کرنا چاہتے۔

## محبت کا دائرہ بڑھتے جاتائے

ایک وسیلے کی شکل میں، تاکہ اسکے اوپر اپنی محبت انڈیل سکے۔

آگے بڑھنے سے غلو ڈرو، خداوند کی محبت تمہارے کو پورے خوف اور جرم کے احساس سے نجات دلائیں گی، اور اُنے تمہارے کو محبت کرنے کی قابلیت دیائے۔ خداوند کی محبت کو اپنے اطراف پھیلانے کے واسطے پکا عہد کریں، لوگاں سے میل جول اور دوستی بڑھاؤ، لوگاں سے دوستی کرنا تمہارا پیشہ بن جانا، اور تم لوگاں مسیح کے جسم میں یعنی کلیسیا میں لوگاں کے واسطے برکت کا باعث بنے۔ لوگاں کو رات کے کھانے پو بلاؤ اور لوگاں سے ملاقات کرو، اور ان کو ملاقات کرنے کے واسطے آنے دیو، لوگاں سے ہاتھ ملاؤ، مسکراؤ، خداوند تمہارے کو ایک کام دیائے۔ وہ تمہارے کو ویساج استعمال کرنا چاہتا ہے جیسا زمین کے کسی دوسرے جاندار کو استعمال میں نہیں لاسکتائے۔

ایسے لوگاں بھی ہیں ان تک صرف تم لوگاں پہنچ سکتیں، کوئی دوسرا شخص ان تک نہیں پہنچ سکتائے، مگر صرف تم لوگاں، خداوند سے پوچھو کہ تم لوگاں اس کی محبت کے ساتھ دوسروں تک کیسا رابطہ کریں اور وہ تمہارے کو سکھائیں گا۔ خداوند تم لوگاں کو محبت کرتائے۔



# 7



## خداوند کی محبت تم لوگاں کو بدل دیں گی

محبت اس میں نہیں کہ ہم لوگاں خداوند سے محبت کرے، پن اس میں ہے کہ اُنے ہمارے سے محبت کرا۔  
اور ہمارے گناہوں کے کفارے کے واسطے اپنے بیٹے کو بھیجا۔ 1 پوختا 10: 4

خداوند ہمارے سے محبت کرتائے مگر میں نہیں سوچتی کہ ہمارے میں سے زیادہ تر اس محبت کو پوری طرح سمجھ پاتیں۔ خداوند نے میرے کو دکھایا۔ اس بارے میں مطالعہ کے ذریعہ، اگر ہم لوگاں حقیقت میں اپنی روح میں جان لیں کہ خداوند ہمارے کو اتنا زیادہ محبت کرتیں، تو ہم لوگاں کی روح میں کافی ترقی ہو جائیں گی اور اکثر ہم لوگاں جیسے ہیں اس سے کہیں زیادہ بدل جائیں گے اور الگ دکھے لگیں گے۔

تمہارے تعلق سے خداوند کی محبت پوچھو کرو، یہ بات تمہارے کو تبدیل کر دیں گی۔ اور اگر تم لوگاں خود کے بارے میں کسی بات کو ناپسند کرتیں، یہ معلوم کرنا کہ تمہارے کو معلوم ہے کہ خداوند تمہارے کو محبت کرتیں، تمہارے کو بدل دیں گا۔

تمہارے کو یہ معلوم کر کے کیسا لگتا ہے کہ کوئی تمہارے کو محبت کرتا ہے؟ یہ جان کو اچھا لگتا ہے ہونیس؟ کیا تمہارے کو خراب لگتا ہے؟ خداوند میرے کو بتایا کہ کچھ لوگاں جو اس کتاب کو پڑھیں گے، وہ خود کو ناپسند کرتیں

## خداوند کی محبت تم لوگاں کو بدل دیں گی

تم لوگاں جو کام کرتیں، اس سے نفرت کرتیں اور حقیقت کو قبول نہیں کر پاتیں، کہ تم لوگاں ایک نئی تخلیق ہیں، تم لوگاں لگاتار اپنی پرانی فطرت سے لڑیں،

جب تک تم لوگاں اپنے اندر برا محسوس کریں گے، خود کو ناپسند کریں گے اور نفرت کریں گے اور یہ محسوس نہیں کریں گے کہ تم لوگاں کتنے خاص ہیں، تب تک تم لوگاں کبھی خاص برتاؤ نہیں کریں گے، بائبل میں لکھیائے، ”کیوں کہ جیسے اس کے دل کے اندیشے ہیں وہ ویساچ ہے۔“ (امثال 23:7) یہ سب اس کے واسطے ہوتائے کیوں کہ تم لوگاں اب تک خداوند تمہارے سے محبت کرتائے اس حقیقت کو اپنایا نہیں ہے، خداوند تمہارے سے کتنی زیادہ محبت کرتائے یہ جاننا قوت عطا کرتائے۔

خداوند چاہتائے کہ تم لوگاں اس کے ساتھ ہر دن تعلق رکھنا، اس بات سے تم لوگاں بدل جائیں گے، اگر تم لوگاں خداوند کو پہلا مقام نہیں دیں گے تو اسے واں رکھیں گے جاں سے وہ جو چاہتائے اسے تمہارے واسطے کر نہیں سکتائے۔ تم لوگاں کو خداوند کے ساتھ شخصی طور پر وقت گزارنا ہوں گا۔ اس سے محبت کرتے ہوئے اور تمہارے کو محبت کرنے کا موقع دیتے ہوئے اسی بات سے تمہاری ترقی ہوں گی اور روحانی انسانیت میں تم لوگاں طاقت ور بنتے جائیں گے۔

زیادہ تر لوگاں کا بل ہوتیں، اور وہ ایسا نہیں کرتیں، وہ یہ پسند کرتیں کہ کوئی ان کے واسطے یہ کام کرے، بہانہ بناؤ، ہر ایک شخص جو اسے پڑھائے اور خداوند کے ساتھ قربت نہیں رکھرائے مگر جو میں لکھ پوں اس کی وجہ سے لا جواب ہے۔ شیطان اس کے پیچھے آکھڑو رہیو بولیں گا، مگر تمہارے پاس کرنے کے واسطے اور بھی کام ہے۔

میرے کو معلوم ہے، ایسا ہوتائے، شیطان ہمارے کو ایک کے بعد ایک بہانہ دیتائے، خداوند کے بارے میں سنجیدہ رہیں اور اس کو پکاریں، خداوند کا کلام اور اس کے ساتھ قربت رکھنا تمہارے کو بدل دیں گے۔ خداوند نے تمہارے کو قابل بنیائے، فلپیوں 13: 4 میں پوٹوس لکھیائے، ”جو میرے کو طاقت بخشائے اس

## اُن کو بولو میں اُن سے محبت کرنا ہوں

میں میں سب کچھ کر سکتا ہوں“

جیسے ہی خداوند کسی مسئلے کی نشاندہی کرتا ہے، تمہارے کوقوت اور کامیابی سے اٹھ کر اسے حل کرنا ہے، اگر تم لوگاں اٹھیں گے اور خداوند کی محبت کو خود کے واسطے اپنائیں گے، اور اس گندے اور لعنتی شیطان کی بات سننے سے انکار کریں گے، جو تم لوگاں سے بولتا ہے کہ تم لوگاں کتے برے ہیں اور تمہارے میں کچھ بھی اچھا نہیں ہے۔ تو تم لوگاں فتح یاب ہو کر کام کرنا شروع کر دیں گے،

ابھی شاید تم لوگاں اچھا کام نہیں کر پاریں، مگر جب تم لوگاں ایمان لاکے کریں گے کہ تمہارے باطن کی شکل میں اک نئی تخلیق ہے، تم لوگاں

مختلف شکل میں کام کرنے لگیں گے، جب تک تم لوگاں اٹھ کر یہ کام نہیں کریں گے، خداوند کا فضل ہو، میں خاص ہوں۔ میں مقدس ہوں، خداوند میرے کوچنیائے۔ اور مہینہ کے خون سے پاک کر دیا ہے، اب میں اس طرح کام کروں گا، اور شیطان میرے کو تیری پرواہ نہیں ہے، میں کتنی بھی غلطیاں کروں، میں آگے بڑھوں گا، تب تک تم لوگاں ذرا بھی نہیں بدلیں گے، اور نہ الگ طریقہ سے کام کریں گے، خداوند

میرے کو سنبھالنے اور آگے بڑھانے کے واسطے موجود ہے، وہ میری گڑبڑی اور الجھاؤ کو دور کریں گا اور سدھارتے جائیں گے،

تم لوگاں کو کون سے مسئلے اور مشکلیں روک سکتیں جب کہ تم لوگاں جانتیں کہ خداوند تمہارے سے محبت کرتا ہے؟ ایک بھی نہیں، تم لوگاں سب باتاں میں فتح یاب ہو جائیں گے۔ کیا تم لوگ فتح یاب بننا پسند کریں گے؟ جواب دو؟ تب کیا تمہارے کو فتح حاصل کرنے کے واسطے کچھ ہونا؟ پہنچ طریقہ ہے جس کے ذریعہ تم لوگاں بڑھیں گے، اگر تمہارے پاس کوئی مسئلہ یا مشکل نہیں ہے اور ایسا کچھ نہیں ہے جس کو تم لوگاں فتح کرنا چاہیں، تب تم لوگاں اپنے ایمان کو کس پوزیشن پر آمائیں گے؟

## خداوند کی محبت تم لوگاں کو بدل دیں گی

تمہارے پاس آنے والی مشکلوں کو ترقی دینے کے واسطے ایک موقع کے مساوی استعمال کریں، معلوم کریں کہ خداوند کیا کریں گا کیوں کہ وہ تمہارے سے محبت کرتیں، اگر تم لوگاں خداوند پونخصر ہو جائیں گے، اور اسے تمہارے سے محبت کرنے کا موقع دیں گے اور اس کو محبت کریں گے۔ تب تم لوگاں تمہاری کوششیں بھول جائیں گے کہ کیسا ایمان کو جاری رکھیں اور خداوند کے آرام میں داخل ہو سکیں گے۔

جب تم لوگاں خداوند کو تمہارے سے محبت کرنے کا موقع دیں گے اور اس سے محبت کریں گے، تب ہر وقت ہر جگہ تم لوگاں مخمور ہو کو چلیں گے، جیسے تم لوگاں روحانی پیالہ پی لیں، تب تم لوگاں کو تمہاری زندگی کی کوئی بھی حالت تمہارے کو متاثر نہیں کر پائیں گی، کیوں کہ تم لوگاں خداوند کی محبت میں رہ کر کام کریں گے،

جس میں مقدس روح کا ہتسمہ لے، پہلے تین ہفتوں میں خداوند کی محبت کے نشے میں چور ہو گئی تھی۔ لوگاں میرے کو بولتے تھے، کیا ہو گیا ہے تیرے کو؟ تو بالکل بدلی بدلی ہی لگتے، ہمارے کو یقین نہیں ہوتا، جاس، تمہارے کو آخر کیا ہوائے، وہ لوگ تین ہفتے بعد آ کر میرے کو پوچھتے تھے، تمہاری زندگی میں کیا ہوائے؟

میں بدل گئی ہوں یہ سمجھانے کے واسطے میرے کو ایک لفظ بھی نہیں بولنا پڑا۔ وہ دیکھ سکتے تھے۔ اگر تم لوگاں خداوند کی محبت میں ڈوب کر کام کریں گے، تو تم لوگاں ہر وقت مسکراتے رہیں گے، تم لوگاں خوبصورت لگیں گے، تمہارے اندر توانائی اور طاقت ہوں گی، تم لوگاں دوسروں کی خدمت کرنے کے قابل بن جائیں گے، کیوں کہ تم لوگاں روح القدس میں ہر وقت اتنے مستعد اور توانا رہیں گے کہ تمہاری ہر ایک ضرورت پوری ہو جائیں گی۔

خود سے بولو۔ خداوند میرے سے محبت کرتیں، ہیلو ایوا۔ خداوند میرے کو محبت کرتیں، میں ان کی خاص اولاد ہوں۔ خداوند میرے سے محبت کرتیں، اب آگے بڑھو اور ایمان میں ایک چھلانگ مارو اور بھر دوسہ کرو۔

خداوند حقیقت میں تم لوگاں سے محبت کرتیں،

# ایک نئی زندگی محسوس کرو



اگر تم لوگاں کبھی بھی یسوع کو تمہارا اور نجات دہندہ مان کر قبول نہیں کرتے ہیں۔ میں تم لوگاں کو دعوت دیتوں کہ تم لوگاں ایسا کرو۔ تم لوگاں دعا کر سکتیں اور اگر اس بارے میں تم لوگاں سچ مچ سنجیدہ ہیں، تم لوگاں مسیح میں ایک نئی زندگی محسوس کریں گے،

اے باپ خداوند، میں تمہارے بیٹے مسیح پو پھر وسہ کرتوں/کرتیوں جو دنیا کا نجات دہندہ ہے۔ وہ میرے واسطے صلیب پورا اور اُنے میرے گناہوں کو اٹھایا وہ دوزخ میں اترا اور اُنے موت اور قبر پونج حاصل کرا، میں پھر وسہ کرتاؤں/کرتیوں کہ یسوع مردوں میں سے جی اٹھیاے اور اب تمہارے دائیں طرف بیٹھا ہے۔ اے یسوع میرے کو تمہاری ضرورت ہے، میرے گناہوں کو معاف کریں، مجھے نجات دیں، میرے میں بس جائیں، میں نئی زندگی پانا چاہتوں/چاہتیوں۔

## ایک نئی زندگی محسوس کرو

اب یقین کرو کہ یسوع تمہارے دل میں رہنے لگے ہیں، تمہارے گناہ معاف ہو چکیں، اور تم لوگاں راست باز  
ٹھہرائے جا چکیں اور تم  
لوگاں جنت میں جنیں گے،

اپنے آس پاس ایک عمدہ کلیسیا کو تلاش کرو جہاں خداوند کا کلام سکھایا جاتا ہے اور مسیح میں ترقی کریں۔ خدا  
وند کے کلام کے علم کے بنا تمہاری زندگی میں کچھ نہیں بدلیں گا، یوحنا 3: 31، 32 میں لکھیائے۔ اگر تم لوگاں میرے  
کلام میں بنے رہو، تم لوگاں میرے شاگرد ٹھہرو گے، تم لوگاں سچ کو جان چیں گے، اور سچ تمہارے کو آزاد کریں گا۔

میں تمہاری حوصلہ افزائی کرتیوں کہ خداوند کے کلام کو تھامے رہو، اس کو اپنے دل کی گہرائی میں بسالیو،  
کرنٹیوں 18: 3 کے مطابق اب تم لوگاں خدا کے کلام میں دیکھیں گے۔ تم لوگاں یسوع مسیح کے منور شکل میں  
ذرا ذرا کر کو بدلتے چیں گے،

ہم محبت

جائس میر

# مصنّف کے بارے میں



جائس میسر دنیا کے ممتاز عملی بائبل ٹیچروں میں A نمبرون نیویارک ٹائمز کی فروخت ہونے والی بہترین مصنفہ ہے، اس نے اسی سے زیادہ تحریر کی کتابیں لکھی ہے، جن میں 100 Ways to Simplify, Never give up, Your Life, Battle Field of Mind, the Audio Teachings اور Penny, Any minute اور اس نے ہزاروں Audio Teachings بھی جاری کئے ہیں اور ساتھ ساتھ اک مکمل ویڈیو لائبریری Joye's Enjoying Every Day Life ساری دنیا میں ریڈیو اور ٹیلی ویژن پروگرام نشر ہوتے ہیں۔ وہ منفرد کانفرنس کے انعقاد کے لئے سفر کرتی ہے۔ جائس اور اس کے شوہر Dave چار بڑھتے بچوں کے والدین ہیں۔ ان کا مکان St. Louis, Missouri میں ہے۔

ہے۔

# Other Books By Joyce Meyer

## Books Available In English

A Celebration of Simplicity

Approval Addiction

Battlefield of the Mind - KIDS

Battlefield of the Mind - TEENS

Battlefield of The Mind - Devotional

Be Anxious for Nothing

Be Healed in Jesus Name

Beauty for Ashes

Do it Afraid

Don't Dread

Eat and Stay Thin

Enjoy where you are on the way...

Expect a move of God Suddenly

Eat the Cookie, Buy the Shoes

Filled with the Holy Spirit

Healing the Brokenhearted

Help Me! I'm Married

Help Me, I'm Afraid

How to Succeed at Being Yourself



I Dare you  
If not for the Grace of God  
In Pursuit of PEACE  
Knowing God Intimately  
Life in the Word - Devotional  
Life in the Word - Journal  
Life in the Word - Quotes  
Look Great Feel Great  
Managing Your Emotions  
Me and My Big Mouth  
Never Lose Heart  
Nuggets of Life  
PEACE  
The Penny  
Power of Simple Prayer  
Prepare to Prosper  
Power Thoughts  
Reduce Me To Love  
Secrets to Exceptional Living  
Seven Things That Steal Your Joy  
Start Your New Life Today

Teenagers are People Too  
Tell them I Love Them  
The Confident Woman  
The Every Day Life BIBLE  
The Joy of Believing Prayer  
The Secret to True Happiness  
The Confident Woman  
When God When  
Why God Why  
Woman to Woman

To contact the author in the United States, please write:

Joyce Meyer Ministries  
P.O. Box 655,  
Fenton, Missouri 63026  
or call: (636) 349-0303  
or log on to: [www.joycemeyer.org](http://www.joycemeyer.org)

To contact the author in India, please write:

Joyce Meyer Ministries  
Nanakramguda,  
Hyderabad - 500 008  
or call: 2300 6777  
or log on to: [www.jmmindia.org](http://www.jmmindia.org)